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NO P2 S | P9 Al | Al
1| 1390 | -.0005 | 00| .13

1| o] 13910 | -.0057 | .00| .08
I| 13.910 0000 | 00| .00
| 13.910 0235 | .33 .00

ol 1| 13.910 0084 | 12| .00
I| 13910 | -.0546 | .00| .76

| 13.910 0386 | 54| .00

3l 1| 13.910 0108 | 15| .00
I| 13.910 | -.0802 | .00| 1.12

1| 13.910 0416 | 58| .00
4|1 13.910 0106 | 15| .00
M| 13.910 | -.0842 | .00 1.17

1| 13.910 0416 | 58| .00
5|I| 13.910 .0104 4] .00
tm| 13910 | -.083 | .00| 1.17
1| 13.910 o414 | 58| .00
61| 13.910 0103 | 14| .00
M| 13.910 | -.08%4 | .00| 1.16

T | 13.910 042 | 60| .00
7ln| 13.910 0105 | .15 .00
M| 13.910 | -.0852 | .00| 1.19
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HRUHEZERERER, B2 FASERA2SE, HEER
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CERBRNSREBBNEFNARESETRBEN THEEZAFA
Fio REtHE, HEBEKR. BIERNRESFRILZHRRRT.




3. fERAEL:

MR+

. HEBRIEEFENARRLICATREEHE. AHM
BENE, MEBHENEDREREBRIEEREERBEEY
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RZHKE, BIKBREBEE, HEFERBHBKE 1 KARE
A2E@EN, Ak, FABITR
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LRRERS THZEER, I OTRTERERLZRE )8
BHEREEERE 2R I Q) EBERTREIRE. £
ZEREEMERRASZRAZRE, i TR RS2 R B R B L
FHE BHERATERZESEDZE, Bit, 2EXHEO K&
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R
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B ERBEEEFEEZR . MAEZRE, UEs L ERR R
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HRFENHEZETEE, K BHEFB L ZREKRET, R
S UTHE, HADABRZIRFTERTH,

REHGRELSEPHEERZHE, BEUSR/EWMERE
MR, MBHAXERZIRLGER, SESEREZLTE 0.5 ST,
AEFRITRESEZ -HHBZKER, SR 0.5 UL AIHAE
M i o

zX%&AX, FAHB 8, =85, NSXH2E - EER
REBBEEIHFEZE, TURZRHHEZRRA SR EH.
ZHERUARBEREERE, BREEKREREITON, FEBERE
HAREEE, i, ERAEEZEEY 2B, BRI

AT LA KB S AT 2 BT, A RS RIHE
R HERETIEER 2E, RIEREER. %“&%% TR
S Mxd B 6x4 ZIET, MLRBR A EBLEE A,

DA MRS AT R T R, BRI REMER YT (W&,
&) Mk, |MERD, BFACHESRAEAEREE. HOWGE
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mE 4-1 &%, ENR—EAEER XY, DXEF-EEFHRZA
aX,Y) EHREL, RIEFR—M/xTHE (dx.dy), BER X W,
BT EEE 2 BATEIE Mx , RS Sx,» BIZEWEIE M, , A%
Mrx, B8/7 S,, BALEL x Bk vy HEER GFTEZELEENE, 8
HEBRRER
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[ h/2 h/2
Sx = T xz dz . Sy = T xz dz
| -w2 | ~h/2
' h/2 h/2
Mx = O xz dz N My = Txz dz ¢ (4.1)
) b2 B EEY,:
" h/2 h/2
Mx>= Txy.Z. dz = Myx = Txv.Z. dz
J -h/2 ~h/2

HEARMNESR dx . dy 240 2z HEEES

' . X ‘ QSY :
(Sx + = dx. - Sx)dy +(Sy + dy = Sy)dx + de.dy:o
. O(X ‘ ‘ oy ]
- | EN aSy
S + +q=0 4.2)
oX oy

HR, H x $i2BWELERKTS

oMx> oM> oSy dx
dxdy + dxdy - (Sy + d)')dxdy - de d)u? =0

oX oy oy

ERX, B de,dy > 0 HILHEE o FiEEE 2 BIER dS,
FREEE 2 @ER] R 28, AT, & Estsmals

aMx» oMy

oIx oy

-S =0 (4.3)
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RN, By B2EELHBEKTE

EY aMx

+
o¥ ox

-3x =0 (4.4)
H(4.3) (4.4), RH Sx, S» KA (4.2)F, BEE WM HE

3% Mx *M> 9% Mx>
+ + = —q (4.5)

aXQ «yﬁ

IME PR A SEMA T SIEFAR, M, M, N HEEMT:

® P w
Mx = <D ( — *vy - )
o ay > (4.6)
AP w P w
Mx = -D ( +y )
ay? ax?
2
Mxr = Myx = -D (1-v) 4.7
IxO¥

il oA®, v AW, D= En/12(1-v)RHEZEE,
EABHGR. h BRE,

1 (4.6) (4.7) RN 4.5) RBTHEHRZELGERL
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RBEESHURERGHES EXAMUBE PN TREME2EIE,
4-3 WHHBRENGE
RBIFHNVENMAZBE RN, UTXHERRHAGE,

M
As = osa = 1800 kg/cm
osal/8 .d

EE  d: RZBERE (cn)
M : fFHEIE (kg.cm)
As : FTAEHE (cn)

EEREHAGERER, BRTAREHABCENERERLES
E

Os < 1800 keg/cm

he'.5.d

2 M
Oc = < 80 keg/cm
k.j.b.d

As' : BEHEHSEITE (m) = As
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P = As/b.d

K= {Zn.P+(n.P)? - n.P

j=1-K3

EREpFREE, ARSrERLEEYEZRIRER, RE
KEEERBNE 7 A%, RibHA 5 A4S, HREZBE, K\
EEE, Q2525 Ten, BEHR. 518 2 5 6If5 LK A # A5cn

ALGEHRBI, BARTURGELZHELER, HEMLA
WO, BHRAGESEIFENMERE, SEANE, BEGS
BE, Hit—2mE 4-2 &, 5% 10cn, 8cn, WA 6em, 8cmo
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2 o a : —
i T = <t -
L
L ! ]
[
-
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BN BAZEEH, YEARTEGEGERE, SNEH2A
%, REWT

1.#EER. MR2RE

WL ELEHE G2 R2EAGEMUERE, BLOHBENTLZ
WEnEI, MEREREE PHBE,

REFGEB2EZSFHERUER, UERScERER
MMsmsS, HSEBERKMIE D13~D25, M 2 ML 10cn, 20cm,
40cm B% 15cm, 30cm Zgﬁé%\fo

Bl dtets, BEALUEHERS —E, MBUMRKHEERZ
L, BRI AEMRERSEHHAESMUREBZGE, B FMU
MeE2hd, URBRRE="EFEEHE, BZEET L2EH#E, K
b, A% BEEHE=F
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NAGEREER, ERILESERER, AFSZSEBFEAN AL
REBERZENBERATETEEH,

Ht, A EWUBBEFEBHIER, BEARM—ER2HEHEF
RNEH, MEEBHEMG2E, BULOCHGEHE, BFRER2HE
ML AREHCESHEZEABA=EEE WEXH» D13, #WHE
FAMRAHABERE DI, BMANRELH) . sBXRAZHEBHHES
mk 4-1, 4-2, 4-3,

% 41 SENEZHGE

#Ho i B cn®/m

100m FBﬁEE 20cm ﬁEﬂEE 40cm ﬁEﬂEE

D13 12.68 6.34 3.17
D16 19.84 9.92 4.96
D19 28.64 14.32 7.16
D22 38.72 19.36 9.68

D25 50.68 25.34 | 12.67




F* 4-2 10.n MIBEZHGHESE
DI3 | D16 | D19 | D22 | D25 ]
D13 | 12.68 | 16.26 | 20.66 | ----= | -----
D16 | 16.26 | 19.84 | 24.24 | 29.28 | --—--
D19 | 20.66 | 24.24 | 28.64 | 33.68 | 39.66
D22 | ----- 29.28 | 33.68 | 38.72 | 44.70
D25 | --—-- | -—--- 39.66 | 44.70 | 50.68
F 4-3 20w MEBEZ2WATEHEE
D13 | D16 | D19 | D22 | D25
DI3 | 6.34 | 8.13 | 10.33 I
DI6 | 8.13 | 9.92 | 12.12 | 14.65 | -----
D19 | 10.33 | 12.12 | 14.32 | 16.84 | 19.83
D22 | ----- 14.64 | 16.84 | 19.36 | 22.35
D25 | ---—- | ----- 10.83 | 22.35 | 25.34
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METHg, NEENFINRRTAL, HERATHEBZIFARE
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1. Bl

BEERSE A RTEER 2, RO KR Z 8 KBRE
HEE2E, SMHERERIREEANABEDURKREER,
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® 5-1
Pw = 1.03 Ho
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p = FERERZRIHE
Ho = iAWz KEREME 1.0m(D+1.0)
V = FHIBREHAREREE (BEMERBYEZRE)

W=rit: +rataz

roo= BELEMEEER (t/n°)
ro = BRYZHEMEHER (t/n°)
te = B (n)
te = BERWZIHNEE ()

2. BHHk

EUEERE, RERERET, A#KRLH5R L BEE
SRR, BANTRER-BE, #AHREEAKTR, KR
REMTEL2 AT EARERIEZIRE, 52505 EeR
KB, BREER 2 E AR T2 AR EAR
SEREZETE LS AREE, HEERR, RuRmUER
ENETEEEZRE, SABHGREHILE, ABESE
BALREL T, IRRETE 5 2 500 1 PR B R B 6 P PG 59 B 36, 20
M TS B SR T R
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3. SERE

ERBERERE, NHEMALERPENSERRBREEE,
HiEARERRZS5 7, EBESGBE2ERAFES, 7oK E
ZHEABRE TRAEHES BE M. ET. RERS, BE
W5, FESRUBH 2 HKBHE,

BERUFARZEGR NS, ARUE 5-2 Fixfk, H
RERAERE, EERWEREERSESHHRK, 7S5
REPZEBRRZE, KB HEFRELE, |

5-3 MEATHEZHE
1. BENA
ERARBIRERBZEER S, FTELEREBERZ AU
RED, BEZEAUAEEER, 0. LH#EFE. LB,

UR#EHEEME 5-3 HETXMUE,

(1) e = 1/6 B ¥

V
Pi—(]."‘—)_
B

be V

P = (1-—) -
B B



1
(2)e> ‘B[% H
6

2 /
Po= 2% — / —
X (Xa J—(YYYBC) CXX23

e | HEZROE () T

B 3
e=—-X

2

Mv = M Py W P
X -

v Lo

V : HESEEHS l
B @ VUAERRRER |
Mo : EEREE A B2SHE " ] [ 1
M : AEHEY A B2 5-3
0. EENE

B EE R EASNER L ERAEANERRENE
Bof, BHo2BEEFENAB LM EBRERL EZHEALE
, HEEBRR LEBHE, HEEZEEHFEFEADT -

W=riTs + r2Te *+ raTas + reTa
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et MEREL 2 EAEEER (t/0°)
To: BHEE 1)

ro: BEESEL2HABEEER (t/n°)
n=§WﬁﬁiEEm)

ro: BIRWZ B EAER (t/n°)
To: MEREYIEEE (n)

ro: MADZEWEBEER (t/n°)

Ta: MAEMZEE (n)

3.KBRERZEHE

PERIR B2 KB, BRSO, EHFHE22HKE,
BEA AR HBRIFFARTEEYRBEB2HEH, LA
AR BHER S P, A, MEEMRSSZZABSHH
B, SUBEEENE, AREEENS L EETHRAZKREN
FEENER, REMUEERREZERERSHEZSHE
B HRER |
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BEHEMT: |
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WH :—réﬁ
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ZEH, BFABELRR, BEREFERERRRIAHAS, WK
EEAER 2B, Hit, maRE—GEcRhEHE, BISEM
BEFHRN,

5-5 EIELURFAHHRZIHE

KIETAZRYIEZGHE, EABERBTOE 280, REAN
BETHRMUAGHE, MERNERRBER;E, R2iHE, LR
#H K 4xd ZF, BRHEFARSHZEIE,

EUE, IWERFANDURBTHFELR, BEREHRESH2E
WRIBESM IR, ENYNEEREEERSRE, BREARE
HEBRNIT, FHErEREERI2HE, MBaEAEERNaYsE
— 55 ] J& Kb 2 30 m LA e & B 5 o
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ZBERIGEFHAME, ZBEFEHERE, FANSEEHENZIESL



BRHE, SRIEAZHEABME, MEZFOBERKE, AU
HMBRHHESHRR SR, AAREGBRRHEELE X, Y F
AATAEEEIE,

A=] A=
Mx = x.q. 2x*

‘<|><

M =y.q. Lx*
A>1
Mx = x.q. Ry*
M =y.q. 2y*
M, Mo 2 FSRZ x J5TH], y JoTaIE8E(t.n/m) o
X, Y : FREEZ x A, vy BB,
X, ¥yt x A, y AEZ&RE M.
q ¢ SHHERANERE, =ZAIHHE
AR AHERE (t/n),

5-6 HFREBRMZERE

HREREENRTS, SREAHAZRE, SHMERRZHE
AR, HELASBMUGE, EREJETHE, WERREF
DEBEREEEARE (W, HERWREBHAREH, Rit, oE 5-7
, PR E2MA ax x b1, ax x ba, ax x ba, ax X beo
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E 5-7
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MBTFR BT H R, RISEEREIS R x4 2T, LRME
WMPHE2EIE, FEEFBAGE, HEBRRRHR, SRR
L, MEEGTHATERBERTARET, Hik, £458KXF ,
KEUEZES, KEEEIHSRIEEN, SEHEMAFREZELG
8, IMEIEHEEN, FAZRAHGE, TREMZE S, A
ER B2 E (WE 5-3). |

AOMRERERBFAHERGEE IR (0E 5-9) HEF
FERG@E®D), AERZERFMRE, Hit, AFUERE, Lk
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1. Sz EEEERZRE

(1) EcHrfbR 2%

MRER2EGMERANGREZAE, HEKEH 10cn,
20cn ZFREHHER ERSRE2ANERHER, HitnE
GEASGHENG 10cn 2HEBEE, EHHERES URE




ZHOLEBAEE, WEHFEEZRBEERWBERBE, BE
HER, ERBANKER 10cn, AIRFHERY, LIERE
#ER, BN 10cm, A $ 5 — 18 9551 5 FRBER 2 20cn
MR, REFRMERHAZEMRENZ 10-29 A5 2M, ZER
7 B2 45 B P SRR b S, JIRHAME B 2B REBE,

(2) BMEAT 2

s 5-10 Fin, BERUSESENANZSATERY

B, As,Az.., By, Bo, ..., & B AS . BFI 53 51 in LA &L #5
, HRRTH 2B,

Il

A, Al 1! As Al As As A- As

B B. B, B. Bs B« B~ Bs

C: C3 Ca CS Ce Cs Cs

fin|
Jm
Qf
)
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(a) %5 £ IR P o 348 P 7 688 5 B K PP ) SR I

(1) EREPEEHA2BRAHGE Max{Bs, Bs, Bs, Bo
.Y, BIKEHFFASGEREME 20cn ZFTAMLD
B, DEAFERNAB2EN.

(1) $tHL LSBT 8, HEMmMETHE, Bl
M EREA A BASHEE, SUARBER

(o]

(b) % 4 R i 3% 4B 7 78 99 5 B /N 5% v ol 3B IR

(1) HEREAEBHT A2 BANSHR Min(Ba, Be, Be
Be,...) MRKEFAZBGEKEME 20cn 2
A ES, MEEAKBRNZES,

(1) $HUEFREHS T, & FREHETRE.

(3) HEHFITH M2 EH

ME 5-10 Fix, BEAREBEHEMNZEARESH

58, Ai,Az,.... Bi,Ba,.... Ci,Cz,... MM A-B:-Cs,

As-B2-Ca, Ao-Ba-Co.... M43 RILLEE A\ B M2 MM BUMA

. B/ EETHR 2000 28, ULAEH, FEBEUTH
5 o
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(4) EHREHE

EAERR T Qs a5 R E A RR B P LIS E, EHE%
fERL 90° WYEEy, AUHAEMBIEo2RE, EOHAER 12
EHBEER, HGEHAMAYHRELFBE 9.5 ARAE,
6] B 2 A B AV JA SR Eh BR R o
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MEZRE, HREZAHZAE, AEAZBERFITHAAUE
BB EASGMMES MR, AR, ERPITIAAUZEAR
BERIMIEE, MREEFFESEES, Rk, HEREREQEZ A
AR, FRLl@ER Ao Fl@t,
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6-2 &REHIHA

YRR Bl 2 5t bt BRI RiRAH ], 2R 4K &% B8 1 [l 5 & 20 Bl de o
, MUBEFARAEFARIHE,

1. FlEw
FERFRARBEAE 2D, REBCEZ2IZAME 1
RZGHBKEFRELEHKRKBEEN S, h—ZABIREE,

ERFELELER, BRGHAKBRZFHER, BERTOK
M EEMB AR (0E 6-1),

H, pi H
JL » _.E:::.— -Lt
ter2 T
P=1,03H

=1.03x(D+1.0—"%%)
D : IZK
t CERE

6-1
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2. ZiR#&

MERBERERARABZN N, TEREZEBERAIFEELEZ L
B AR, BEEFREZBE, FURBHABERZRRENZ
#lF, FMUEERADRBRAREZGAAMKARET, SEHEH P = 1.5
WHi 1o BBRETEY, HFEEHEFUSEEERRN. EEEHHNE
BB, BRTERERZATI, PARINEZEBEREAZ
Ve, TEZERE D MBEGMREEAS .

Wt itE, ARBEREZEERTEMEER), Bk
, BIETRZFHEE, 4EBIFAZRRHBEHRASZIER/L,
DRFAEHMN, AEHREAADRMEZHE, FURLELER
A 0.6, NHEKBSHERERSZAME, EHREZBEHI
LV.L AT Ho /2 BAYE H: RARFHEE), BHAUL LV.L [,
HEtEHEWMT:

{2 8

T

P :
LW.L L
’ H/2 l \ Px ‘
45" '

NILE NEKE A BRHE et ATE

q=r.T,
P,= (r.T:)Ks
P,= (Zrh + q)K
P,= 1.0380
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HRABLBENBKBFAIMREZERAFES—-FRUZER,
SFELEBESARE, A, BRBHREREFEREMRSE 2SS HE
REABIGEEFERIEMAINA, DR ERAREEZEE, LWERE
EEB L BIEH KA F AR EIE,

6-3 BEURFITBHBEZIE

PIgEESHE, BA LU=S8EE, - SOmaEREE, =
BAfE, BEHAR 1:3 8, BBHO AR LEEHERRET,H
HRASEREARTELRBAZE, EHNTERMN, ik
KBRILEEE 1:5 U EHF BITEE,

fRoste, HISHEISDR 41x6 2T, LAHESSEET—8H
M2 EERESE, REFARSEFH 2% E (NE 6-2), XX
LS R AR o
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6-4 FYMBIEZIBE

HRBREET I MREREA FAZECEEER, E-NE2S
RIFAR, SEFFH2SEESL, KHBEHEWNT:

s) 227

22727

N
BIEELE k.=1/2. gi
ka=1/2 2 ;\}fQ .
4 SEELHAAARR
Wi lz
i
SRE o= Ki/(kitks) / /P—'\ Y;
M, // ;
B = ka/ (ki+kz) 5

M2

ﬁﬂ%ﬁé%ﬁﬁiﬁ Mz2>M, Euij‘ﬁgiﬁ AM=Mz-M,

& 1E % 2 it i & 5k

M=M:1+A N«
M=M2'AMB

Rk 2@ EREE LB ERERE, LKEE NN,

Btk D Span RN EER AN B/2 ,
fi M BEED, BERESABUBENZERE,

6-5 AFHEBRAUEZERE

Ms PRt

BRI — Rl 2 R &R 2 RE H A, BEHE
PR REFSHERA, Hit, AEBEFABERREFARITHR
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1. $ifho EBRERZRE

HRMEZEIRAGAIAFAEARET, WH 6-5, =&
ANBREREEER, UEA 6-5() BAE, Hit, HAG2HAHF
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SnE e
Da | Do | Dc |cm®/m | Da | Du | D¢ |cm®/m
-- 1 6.34 -- | 8.13
D13]12.68 D13114.47

D13 D13 .
D16{16.27 D16(18.06
D19(20.66 D19(22.45
-1 8.13 - | 9.92
D13|14.47 D13]16.26
D16| D16]18.06 D16| D16(19.85
D19|22.45 D19(22.24
- | --- D22129.28

D13 D16
-- 110.33 -- 112.12
D13(16.67 D13)18.46
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1. LERHE

BHEALEZZHR, SR LHEMEEME, TKARBEER
Tk, MEEAE, BEMSAUENs—SSME, BEOR
MZEES 20cn, BRAEHAHBAU 1 ARZKUEDBSHRE,
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N, BRAZIER

HEALZCHRHAREFERRBER, UTHRIRULFEXBHAITHE
R EREEE, EXORZ810, E— N8B EERSET
FIRETRET, 2L EN, E-NMo A EEHRERRETHE,
WHOEBTH, TRARIFERIRTFE, SR ARZBHEFE
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Woatotsats 3 5
weck CAERUBHBUE e

CASE : 1
BEtHEH
1.B5BUER~F
1) K ¥ :Hw = 10.00(m)
2) BERE :Tan =1/100
3) WaEREE :Hd = 7.00(m)
4) mMERAOEE :Dv = 5.50(m)
2. % A
DH, VW, = 0.50
2L, W, L = 0.00
3. &% i
1) 8BS :H1/3= 6.44(m)
2) BAHEE :Hmax= 8.52(m)
3) B Hi :T0 = 12.70(sec)
4) B, & :L0 =251.61(m)
5 & ] :8 = 14.50(deg)
4., EBEi/ER
1) $ifnEEEL :RC = 2.45(t/m3)
2) fERhEREEL We = 2.30(t/m3)
3) HxWER :Ws = 2.00(t/m3)
4) WK EHE :Rw = 1.03(t/mn3)
5. EEEALEL
1) EERLEY tu = 0.60




6. SEEER T

D SR THEEESE e = 4.00

2) BHEHALMERE  :Yn= 4.00

3) EBHEFETHHERE :Lx = 15.00 (m)
4) BREAHRRE :Ly = 16.00 (m)
5) Ut B E :HO = 8.50 (m)
6) flEE F EF :St = 0.40(m)
7) IREE B K Kt = 0.25(m)
8) B E E :Th = 0.60(m)
9) R tHs = 0.20(m)

7. BER~t |

1) B BB :Chl=  5.00 (m)
2) BN =E :Ch2= 5.00(m)
3) S EE :C11= 15.50 (n)
4) ENEE :C12= 15.50 (m)
5) iREE :Cel= 0.25(m)
6) =EE :Ttl= 0.60 (m)
7 EHEEE :Tt2= 0.20(m)
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AR EEERED
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% W V(3 Y (m) VY (m4)
& iR 15.00 * 16.00 % 0.60 =144.00 0.30 43.20
] &2 15.00 % 7.90 % 0.40 * 2 = 94.80 4.55 431.34
A & 15.20 % 7.90 % 0.40 * 2 = 96.06 4.55 437.07
bR EE 14.20 % 7.90 % 0.25 % 3 =84.14| 4.5 382.84
e & 14.45 % 7.90 % 0.25 %= 3 = 85.62 4.55 389.57
KEFER | 1/2 * 0.2072 % 11.85 % 8 = 1.90 0.67 1.27
KEFERS | 172 * 0.2072 % 12.85 % 8 = 2.06 0.67 1.38
EHIES | 172 %« 0.2072 % 7.90 % 64 = 10.11 4.55 46.00
AR | 1/73 % 0.2073 % 64 = 0.17 0.68 0.12
&t 518.86 1,732.79
E B W=XVx+C
= 518.86 x 2.45 = 1,271.21 (t)
B D G=2XVy/ 2V
=1,732.79 / 518.86 = 3.34 (m)'




PR 2 R st E

B B DARE TER
I/V-CG=GM > 0
GM/d=51% S GM = 0.05.d
[ : WEKEEMZBE_RE ()
Vi BEAAR  3)
C:i 8 O
G:E L
CG:®8| © @
d:E K (@

d=W/ ((B.L.Rw)
=1,271.21 / ( 16.00 % 15.00 % 1.03 )=5.14 (M)

C=d/2= 5.14/2= 2.57 (w

I=L.B"3/12
= 16.00 % 15.0073/ 12 = 4,500.00 (m4)

V = B.L.D= 16.00 * 15.00 % 5.14 = 1,233.60 (n3)
CG=GC = 3.34- 257= 0.77 (m

GM = 4,500.00 /1,233.60 -(0.77=2.88 () > FS =0.26 ()

FTAREE

~ 58 ~



&’ B

R E
* (4nh ) /L
=4%3.14159%10.50/123.16 = 1.073
* (2 mh) /L
= 2%3.14159%10.50/123.16 = 0.536

a1=0.6+1/2. [(47H/L)/SINH(4 wh/L)) 172
=0.6+1/2%. (( 1.073 / sinh( 1.073))72 = 0.945

a2= min {hb-d)/3.hd. (hd/d)"2 , 2d/hd }
(10.82 6.00)/3%10.82%( 8.52/ 6.00)"2 ,
2% 6.00/ 8.52
min { 0.209 , 1.408 } = 0.299

a3= 1-h'/h.[1-(1/cosh( 2mh/L)}
=1- 7.50/10.50% (1-( 1/cosh( 0.536))) = 0.908

® B
n =0.75.(Q+cos B8 ).h
=0.75% (1+cos (14.50) )% 8.52 = 12.58 (m)

P1 =1/2. (1+cos B).(al+a2 .(cos B)"2).rw.hd
=1/2%(1+cos (14.50) )% ( 0.945+ 0.299*cos (14.50)"2)

% 1.03% 8.52 = 10.58 (t/m2)

P1/ (cosh. (2. @ .h/L))

10.58/ (cosh( 0.54 )) = 9.22 (t/m2)

P2

P3 = «a3.P1
= 0.908%10.58 = 9.61 (t/m2)

PO = (P1/n).(n-hc)

= (10.58/12.58)%(12.58 4.50) = 6.80 (t/m2)
~ 50 ~



4Ly

p (t/m) Y (m) P(tn/m)
1/2 % 6.80 % 4.50 = 15.30 10.50 160.65
1/2 % 10.58 * 4.50 = 23.81 9.00 214.29
1/2 % 10.58 * 7.50 = 39.67 5.00 198.35
1/2 % 9.61 % 7.50 = 36.04 2.50 90.10
114.82 663.39

B B A
=1/2. (1+C0S B).al. a2.vw.h
=1/2%(1+COS( 14.50 ))x 0.945% 0.908% 1.03% 8.52

#

MU

Pu

PU

7.41 (t/m2)

=1/2.Pu.B

=1/2% 7.41%16.00 =
MPU =2/3.B.PU

=2/3%16.00% 59.28 =

bl
7.50%16.00% 1.03
123.60% 8.00

59.28 (t/m)

632.32 (t/m)

123.60 (t/m)
988.80 (tm/m)




2 B E 23

% 1B WV ) X(m) V.X(tm)
i 1,271.21 8.00 10,169.68
HARH 14.20%15.20% 7.10% 2.00 = 3,064.93 8.00 24,519.44
- 0.25% 7.10%14.20% 3% 2.00 = -151.23 8.00 -1,209.84

- 0.25% 7.10%14.45% 3% 2.00 = -153.89 8.00 -1,231.12

-1/2% 0.2072%11.85% 8% 2.00 = -3.79 8.00 -30.32

-1/2% 0.2072%12.85% 8% 2.00 = -4.11 8.00 -32.88

-1/2% 0.2072% 7.10% 64% 2.00 = -18.18 8.00 -145.44

-1/3% 0.20"3% 64% 2.00 = -0.34 8.00 -2.72

N F 2,733.39 21,867.12
ZHhi 13.45%14.45% 0.60% 2.30 = 268.21 8.00 2,145.68
-1/2% 0.2072% 0.60% 64% 2.30 = -1.77 8.00 -14.16

N E 266.44 2,131.52
3.50%15,50%15.00% 2.30 =1,871.63 8.00 14,973.04
13.45%14.45% 0.20% 2.30 = 80.40 8.00 715.20

-1/2% 0.2072% 0.20% 64% 2.30 = -0.59 8.00 -4,72

N E 1,960.44 15,683.52
a i 6,231.48 49,851.84

1 n tHEZEE

W=

6,231.48 / 15.00 =

WX = 49,851.84 / 15.00 =

415.43 (t/m)
3,323.46 (t/m)

~ 61 ~




ZERtE
# @
FS = u .(W-U-PU) /P
= 0.60 % ( 415.43 - 123.60 - 59.28 ) / 114.82
= 0.60 x 232.55 / 114.82 = 1.215

LU

FS = ( M-MU-MPU ) /MP
(3,323.46 - 988.80 - 632.32) / 663.39
1,702.34 / 663.39 = 2.566

R
X=(XZM-MP)/ 2V

=(1,702.34 - 663.39 ) / 232.55 = 4.47 (m)
e=B/2-X
=16.0 /2 - 4.47 = 3.53 (m) >B/6 = 2.67 (m)
_Wﬂ%zﬁ%ﬁﬁﬁﬁ
P=(2.XW/(3.X)
= (2% 232.55)/ (3% 4.47) = 34.70 (t/m2)

B'= 3.X
=3 % 4.47 = 13.40 (m)



0wH & MMM 2 ® E

MESBM 2B EFERRED K& EH
TR T2TEMR RN EEABEBR P,
M 3 & W % LA 3t E

(I) fl %
BEKU==8EE - B EZE M E,
SEAFETEHZ2HTYE X RRB0HE
AR BE.RBBE,
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1-1 ST

DM ERTEEEZ 23E

FIRF
Qx =8.200(m) 2> = 3.675(m)
2 &k b A =223

P = 6.02(t/m*) Mx = X-+P+ 2x*=81.30-X
My=Y P+ 2x*=81.30Y
e Z AR E e
wc X J5 [ @ JE ek

NO PQx* BEkE (A | S Al
1 81.300 -.0469 00| 3.81

2 81.300 0117 | .95 .00

3 81.300 .0089 .72 .00

I} 4 81.300 .0043 .35 .00
5 81.300 .0021 17 .00

6 81.300 .0003 021 .00

7 81.300 .0000 .00 .00

1 81.300 -.0201 00| 2.37

2 81.300 .0064 b2 .00

3 81.300 .0038 31 .00

I| 4 81.300 .0013 Jd1 .00
5 81.300 .0004 .03 .00

6 81.300 -.0002 .00 .02

7 81.300 .0000 .00 .00

1 81.300 .0000 .00 .00

2 81.300 -.0072 .00 .59

3 81.300 -.0089 .00 72
mi4 81.300 -.0071 | . .00 .58
5 81.300 -.0046 .00 37

6 81.300 -.0023 .00 .19

7 81.300 .0000 .00 .00
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2) Rl ERTEE A 2 B

Qx = 8.200(m) 2y = 3.675(m)

2 R b A =223

P = -5,43(t/m*) Mx = X+P+ 2x*=-73.34-X
My =Y+P+Qx*=-73.34-Y

oo % 4 M B
prreid 5] pAiidg

we X 77 1] W3R ok
NO PRx?2 @bke | Al | S Al
1| -73.380 | -.0567 | 4.18| .00
2| -73.340 0122 00| .8
3| -73.340 o114 | 00| .84
I| 4| -73.300 .0080 00| .59
5| -73.340 0070 | .00 .51
6| -73.340 0062 | 00| .45
7| -73.340 0000 | 00| .00
1| -73.300 | -.033 | 252 .00
2| -73.340 0085 | .00| .48
3| -73.340 .0046 00| .34
I| 4| -73.300 0023 00| .17
5| -73.340 0017 | 00| .12
6| -73.340 0012 | 00| .09
7| -73.340 0000 | 00| .00
1| -73.340 0000 | 00| .00
2| -73.300 | -.0001 67] .00
3| -73.300 | -.0134 | 98| .00
m| 4| -73.380 | -.0140 | 1.03| .00
5 -73.340 | -.0140 | 1.03| .00
6| -73.340 | -.0139 | 1.02| .00
7| -73.300 L0000 00| .00

~ BB ~



Y 75 M & B

NO PR« | SHBHE (W@ |5t Al
I -73.340 -.0095 .70 .00
1{I| -73.340 -.0057 42 .00
I -73.340 .0000 .00 .00
I -73.340 .0235 00 1.72
21 I -73.340 .0084 .00 .62
i -73.340 -.0546 4.00 .00
I -73.340 .0386 .00 2.83
31| -73.340 .0108 .00 .79
n| -73.340 -.0802 5.88 .00
1 -73.340 0416 | .00} 3.05
410 -73.340 .0106 .00 .18
I -73.340 -.0842 6.18 .00
I -73.340 .0416 .00 3.05
5| I -73.340 .0104 .00 .76
| -73.340 -.0839 6.15 .00 |
I -73.340 L0414 00 3.04
6|01 -73.340 .0103 .00 .76
I -73.340 -.0834 6.12 .00
I -73.340 .0432 .00 3.17
710 -73.340 .0105 .00 L7
I -73.340 -.0852 6.25 .00




Qx = 8.200(m) 2, = 3.675(1“)

# K L A =2.231

P =-10.86(t/m*) Mx = X+ P+ 2x% = -146.67 - X
My=Y- P~ 2x*=-146.67Y

Py = estents
7Rz} b

y:il
xx X 5 | & Fh o

N | PN | eEERE |l |5k )
-146.670 -.0469 6.88 .00

1
2| -146.670 .0117 00| 1.72
3| -146.670 .0089 00 1.31
1] 4| -146.670 .0043 .00 .63
5| -146.670 .0021 .00 31
6| -146.670 .0003 001 .04
7| -146.670 .0000 .00 .00
1| -146.670 -.0291 4.27 .00
2| -146.670 .0064 .00 .94
3| -146.670 .0038 .00 .56
I{ 4| -146.670 .0013 .00 .19
5| -146.670 .0004 .00 .06
6| -146.670 -.0002 .03 .00
71 -146.670 .0000 .00 .00
1{ -146.670 .0000 .00 .00
2| -146.670 -.0072 1.06 .00
3| -146.670 -.0089 1.31 .00
| 4| -146.670 -.0071 1.04 .00
51 -146.670 -.0046 .67 .00
6| -146.670 -.0023 .34 .00
7| -146.670 .0000 .00 .00

~ 68 ~



trats atrats
ek 5] s

NO PQ.2 apbinEr | Al | ol
1| -146.670 | -.0078 | 1.14| .00
1|1| -146.670 | -.0049 | 72| .00
I | -146.670 0000 | .00f .00
I | -146.670 0179 | 00| 2.63
2| 1| -146.670 0070 | .00| 1.03
M| -146.670 | -.0434 | 6.37| .00
1| -146.670 025 | .00| 3.67
3| 1| -146.670 0074 | .00 1.09
I| -146.670 | -.0534 | 7.83| .00
I | -146.670 0208 | .00| 3.05
4| 1| -146.670 0054 | 00| .79
m| -146.670 | -.0424 | 6.2 .00
I| -146.670 o141 | .00 2.07
5| 1| -146.670 0035 | .00| .51
M| -146.670 | -.0277 | 4.06| .00
I| -146.670 0078 | .00 1.14
6| 1| -146.670 0017 | 00| .25
0| -146.670 | -.0137 | 2.01] .00
I| -146.670 0042 | .00 .62
7| 1| -146.670 0003 | .00| .04
0| -146.676 | -.0034 | 50| .00




Ri BROGT B IR ek
xx X 75 [ % 8 Mx x Y75 [0 @ 4 My
NO Al g 48l NO Al gt fl
1 6.88 3.81 I 1.14 .63
2 .95 1.72 1| I .72 .40
3 .72 1.31 i .00 .00
I| 4 .35 .63 I 1.46 2.63
5 17 .51 21 1 .57 1.03
6 .02 .45 II 6.37 3.53
7 .00 .00 I 2.03 3.67
1| 427 2.37 3| I .60 1.09
2 .52 .94 II 7.83 4.34
3 .31 .56 I 1.69 3.05
|4 11 .19 411 A4 .79
5 .03 12 I 6.22 3.45
6 .03 .09 I 1.15 3.05
7 .00 .00 5|1 .28 .76
1 .00 .00 i 6.15 2.25
2 1.06 .59 I .63 3.04
3 1.31 72 6| I 14 .76
L] 4 1.04 .58 II 6.12 1.11
5 1.03 .37 I .34 3.17
6 1.02 .19 701 .02 77
7 .00 .00 Il 6.25 .28

70 ~
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FLERET L MRS

2x = 8.200(m) 2, =3.6715 (m

# K Wb A =223

P = 1.03(t/m®) Mx =X-+P -+ 2°
My = Y+ P+ Qx*

-+
% Iy i & B sk
ek [A] sk

13.91 - X
13.91- Y

g%
¢
32

NO P22 aybiE (Al | gkl
1| 13.910 -.0567 00| .79

2|  13.910 .0122 271 .00

3| 13.910 .0114 6| .00

I| 4] 13.910 .0080 A1) .00
5|  13.910 L0070 10| .00

6| 13.910 .0062 091 .00

7| 13.910 .0000 000 .00

1| 13.910 -.0343 00| .48

2| 13.910 .0065 09] .00

3| 13.910 .0046 06| .00

I| 4] 13.910 .0023 03] .00
5 13.910 .0017 02 .00

6| 13.910 .0012 020 .00

7] 13.910 .0000 0| .00

1| 13.910 .0000 0] .00

2| 13.910 -.0091 0| .13

3| 13.910 -.0134 00| .19

I| 4| 13.910 -.0140 0] .19
5| 13.910 -.0140 0| .19

6| 13.910 -.0139 00| .19

71 13.910 .0000 00f .00

~ 71 ~




wx Y 5 ) & }E PR

NO P2 S | P9 Al | Al
1| 1390 | -.0005 | 00| .13

1| o] 13910 | -.0057 | .00| .08
I| 13.910 0000 | 00| .00
| 13.910 0235 | .33 .00

ol 1| 13.910 0084 | 12| .00
I| 13910 | -.0546 | .00| .76

| 13.910 0386 | 54| .00

3l 1| 13.910 0108 | 15| .00
I| 13.910 | -.0802 | .00| 1.12

1| 13.910 0416 | 58| .00
4|1 13.910 0106 | 15| .00
M| 13.910 | -.0842 | .00 1.17

1| 13.910 0416 | 58| .00
5|I| 13.910 .0104 4] .00
tm| 13910 | -.083 | .00| 1.17
1| 13.910 o414 | 58| .00
61| 13.910 0103 | 14| .00
M| 13.910 | -.08%4 | .00| 1.16

T | 13.910 042 | 60| .00
7ln| 13.910 0105 | .15 .00
M| 13.910 | -.0852 | .00| 1.19




1-3 EEREATMEE
(1) SH B e BAE
RS
2x = 8.200 (m) Qy = 3.925(m)
B OB LA =2.089

P =6.02(t/m*) Mx=X-P- Qx*=0274+X
My=Y+P+2x"=02.74-Y
wr Z A EE
w X J5 [ & IR e

NO P2x* WERE | f (S Al
1] 92.740 -.0457 0] 4.24

21 92.740 .0105 97 .00

3| 92.740 .0099 .92 .00

I| 4] 92.740 .0050 46 .00
5| 92.740 .0022 20 .00

61 92.740 .0002 .02 .00

7] 92.740 .0000 00 .00

1| 92.740 -.0285 00 2.64

2| 92.740 .0060 .56 .00

3] 92.740 .0045 42 .00

I| 4| 92.740 .0017 .16 .00
5| 92.740 .0004 041 .00

6| 92.740 -.0003 .00 .03

7] 92.740 .0000 .00 .00

1| 92.740 .0000 .00 .00

2|1 92.740 -. 0064 .00 59

3] 92.740 -.0085 .00 .79
m(4] 92.740 -.0070 .00 .65
5| 92.740 -.0047 .00 44

6| 92.740 -. 0024 .00 2

7] 92.740 .0000 .00 .00

~ 13 ~




2t VoV,
xx Y F5 [ & 4

NO Px* | EEBERE | |5 B
I 92.740 -.0076 .00 .70
1| I 92.740 -.0048 .00 .45
il 92.740 .0000 .00 .00
I 92.740 .0153 1.42 .00
2| I 92.740 .0063 .58 .00
I 92.740 -.0382 001 3.%4
I 92.740 0234 2.17 .00
311 92.740 L0073 .63 .00
It 92.740 -.0508 00 4.71
1 92.740 .0204 1.89 .00
411 92.740 .00b5 .5l .00
I 92.740 -.0420 00 3.90
I 92.740 .0142 1.32 .00
5| I 92.740 .0035 .32 .00
il 92.740 -.0280 .00 2.60
1 92.740 .0082 .76 .00
61 92.740 L0017 .16 .00
II 92.740 -.0145 00 1.34
1 92.740 0047 R .00
711 92.740 .0004 .04 .00
Iy 92.740 -.0041 .00 .38

~ 74 ~




(2) NI EFTEAE 2 B3R

= 8.200 (m) 2, =3.925(m)

£ B A =2.089

= -5.35(t/m®) Mx=X+P -+ 2x*=-82.42+X

My =Y P~ Qx*=-82.42-Y
vk F o i B OE ok
xx X J5 ] B IE
NO P2x? SR | al | Sl

1] -82.420 -.0568 4.68 .00
2| -82.420 .0107 .00 .88
3] -82.420 .0125 00| 1.03

I| 4] -82.420. .0087 .00 .72
5| -82.420 .0071 .00 .59
6| -82.420 .0060 .00 .49
7| -82.420 .0000 .00 .00
1| -82.420 -.0344 | 2.84 .00
2| -82.420 .0058 .00 48
3| -82.420 .0054 .00 .45

I 4| -82.420 .0028 .00 .23
5| -82.420 .0018 .00 .15
6| -82.420 .0011 .00 .09
7| -82.420 .0000 .00 .00
1| -82.420 .0000 .00 .00
2| -82.420 -.0081 .67 .00
3| -82.420 -.0120 | 1.06| .00

I| 4| -82.420 -.0139 | 1.15 .00
5| -82.420 -.0140 | 1.15 .00
6| -82.420 -.0139 | 1.15 .00
7 -82.420 .0000 .00 .00

~ 75 ~




kY J5 A @ 3E ok

NO PR.* | SMEMEN | |5 M
I| -82.420 -.0095 T8 .00
1o -84 | -o0057 [ 47| .00
0| -82.420 .0000 00| .00
I| -82.42 .0205 00| 1.69
2 I | -82.420 .0076 00| .63
m| -82.420 -.0487 | 4.01| .00
I| -82.420 .0367 00| 3.02
3lm| -82.42 .0107 00| .88
I| -82.420 -.0773 | 6.37( .00
I| -82.420 .0411 00| 3.39
4l M| -82.42 .0107 00| .88
M| -82.420 -.08% | 6.89| .00
I -82.420 .0416 00| 3.43
5| I | -82.420 .0105 00| .87
M| -82.420 -.0838 | 6.91| .00
T -g2.420 | o415 | 00| 3.42
6| 0| -82.42 .0103 00| .85
I| -82.420 -.0833 | 6.87] .00
T | -82.420 .0432 00| 3.56
70| -82.420 .0104 00| .8
M| -82.420 -.0846 | 6.97| .00




2x = 8.200(m) Qy = 3.925(m)
A

2 & LG = 2.
P = -10.70(t/w*) Mx = X+ P« 2x* = -164.84+ X

My =Y+P -+ 2x% =-164.84Y
xwx = A B E Ok

we X 77 W IR Rk
N0 po apEpEr | woal | S el
1| -164.840 | -.0457 | 7.53| .00
2| -164.840 .0105 00 1.73
3| -164.840 .0099 00| 1.83
4| -164.840 .0050 00| .82
5| -164.840 0022 00| .3
6| -164.840 .0002 00| .03
7| -164.840 .0000 00 .00
1| -164.840 | -.0285 | 4.70{ .00
2| -164.840 .0060 00| .99
3| -164.840 0045 00| .74
4| -164.840 L0017 00| .28
5| -164.840 .0004 00| .07
6| -164.840 |  -.0003 05| .00
7| -164.840 L0000 00 .00
1| -164.840 0000 00| .00
2| -164.840 | -.0064 | 1.05| .00
3| -164.840 | -.0085 | 1.40| .00
4| -164.840 | -.0070 | 1.15| .00
5| -164.840 | -.0047 7| .00
6| -164.840 | -.0024 40| .00
7| -164.840 0000 00 .00




o Y 75 [ 8 5

NO P2x? @RE (Al | S Al
I| -164.840 -.0076 | 1.25| .00
1| m| -164.80 | -.048 | .79| .00
I | -164.840 0000 | .00 .00
1| -164.840 .0153 00| 2.52
2| 1| -164.840 0063 | .00| 1.04
| -164.840 | -.0382 | 6.30| .00
T| -164.840 023 | 00| 3.8
3| 1| -164.840 0073 | .00 1.20
I | -164.840 -.0508 | 8.37| .00
I| -164.840 0204 | .00| 3.3
4 1| -164.840 0085 | .00| .01
I| -164.820 | -.0420 | 6.92| .00
I| -164.840 0142 | 00| 2.3
5| 1| -164.840 0035 | .00| .58
m| -164.840 | -.0280 | 4.62| .00
I| -164.840 0082 | .00| 1.3
6| 1| -164.840 0017 | 00| .28
I| -164.840 | -.0145 | 2.39| .00
I | -164.840 0047 | 00| 77|
7| 1| -164.840 0004 | 00| .07
I| -164.840 | -.0041 | .68| .00

~ 78 ~




sy 3
Cabd) "

X 77 ] & 3B Mx %
NO Bl g+ 4l
1 7.53 4,24
2 97 1.73
3 .92 1.63
1] 14 .46 .82
5 .20 .59
§) .02 .49
7 .00 .00
1 4.70 2.64
2 .56 .99
3 42 .74
Iy 4 .16 .28
5 .04 .15
6 .05 .09
7 .00 .00
1 .00 .00
2 1.05 .59
3 1.40 .19
i 4 1.15 .65
5 1.15 .44
6 1.15 22
7 .00 .00

~ 79 ~

atpats oty
EAY A

oty
P

YH M ®%E My

NO A 5 4
I 1.25 .70
11 I .9 .45
il .00 .00
1 1.42 2.52
2|1 .58 1.04
il 6.30 3.94
I 2.17 3.86
3|1 .63 1.20
i 8.37 4.7
I 1.89 3.39
411 .51 91
il 6.92 3.9
I 1.32 3.43
511 .32 87
I 6.91 2.60
I .76 3.42
6|1 .16 .85
il 6.87 1.3
I 44 3.56
7|1 .04 .86
il 6.97 .38




HESEATWIE®E

= 8.200 (m) 25 = 3.925(m)

& BB A =2.08

= 1.03(t/m*) Mx = X«P o+ 2x*=1587X

My =Y P+ Qx*®=15,87Y
e FOMWME E ek
W X J7 [ @ 4E ok
NO PQx® ehE (A fl | St

1 15.870 -.0568 .00 .90
2| 15.870 0107 [ 7| .00
3 15.870 .0125 .20 .00

1] 4| 15.870 .0087 .14 .00
5 15.870 .0071 A1 .00
6 15.870 .0060 .10 .00
7 15.870 .0000 .00 .00
1 15.870 -.0344 .00 .05
2 15.870 .0058 .09 .00
3 15.870 .0054 .09 .00

onf( 4 15.870 .0028 .04 .00
5 15.870 .0018 .03 .00
§) 15.870 .0011 .02 .00
7 15.870 .0000 .00 .00
1 15.870 .0000 .00 .00
2 15.870 -.0081 .00 13
3 15.870 -.0129 .00 .20

mi{ 4 15.870 -.0139 .00 22
o 15.870 -.0140 .00 .22
6 15.870 -.0139 .00 .22
7 15.870 .0000 .00 .00

~ 80 ~



\/
xx Y 5 [ @ 5B ok

NO PQx* | SMEHE (A8 |54l
I 15.870 -.0095 .00 15
11 I 15.870 -.0057 .00 .09
I 15.870 .0000 .00 .00
I 15.870 .0205 .33 .00
2| I 15.870 .0076 12 .00
it 15.870 -.0487 .00 Ny
I 15.870 0367 .58 .00
3|1 15.870 .0107 17 .00
| il 15.870 -.0773 00| 1.23
1 15.870 .0411 .65 .00
411 15.870 .0107 17 .00
il 15.870 -.0836 001 1.33
I 15.870 .0416 .66 .00
5|1 15.870 .0105 A7 .00
i 15.870 -.0838 00] 1.33
I 15.870 | .0415 .66 .00
611 15.870 .0103 .16 .00
il 15.870 -.0833 00| 1.32
I 15.870 .0432 .69 .00
711 15.870 .0104 17 .00
il 15.870 -.0846 001 1.34

~ 81 ~




P
prpad

1-b EEHTH M AERA e EE

X5 M & 3k Mx %
NO Al ;|
1 6.88 3.81
2 .95 1.72
3 72 1.31
1|4 .35 .63
5 A7 .51
6 .02 45
7 .00 .00
1 4.27 2.37
2 .52 .04
3 31 .56
0| 4 A1 .19
5 .03 .12
6 .03 .09
7 .00 .00
1 .00 .00
2 1.06 .59
3 1.31 72
M| 4 1.04 .58
5 1.03 .37
6 1.02 19
7 .00 .00

~ 82 ~

D
PARAY

YH B EIE My

NO | ]
I 1.14 .63
1| 1 72 40
I .00 .00
I 1.46 2.63
2| 1 57 1.03
I 6.33 3.54
I 2.03 3.67
3|1 .60 1.09
I 8.11 4.53
I 1.69 3.05
Al 1 44 .79
i 6.5 3.68
|1 1.15 3.05
5|1 .28 .76
i 6.54 2.43
I .63 3.04
6| I 14 .76
i 6.51 1.23
1 .34 3.17
7| 1 .02 77
i 6.62 .33




xx X 7 W % jE Mx k% % Y5 A I My %
NO il 5t Bl NO ARl 5t B
1 7.53 4.24 I 1.25 .10
2 97 1.73 11 I .79 .45
3 92 1.63 i .00 .00
I| 4 46 .82 I 1.40 2.52
5 20 .59 2|1 .58 1.04
6 02 .49 i 6.33 3.54
7 00 .00 I 2.30 3.95
1 4.70 2.64 3| I .63 1.20
2 %6 .99 I 8.11 4.53
3 42 .74 I 2.06 3.50
I 4 .16 .28 4( I .51 01
o .04 15 Il 6.58 3.68
6 05 .09 I 1.50 3.51
7 00 .00 51 7 87
1 .00 00 I 6.54 2.43
2 1.05 .59 I .94 3.48
3 1.40 .79 6L .16 .85
m| 4 1.15 65 il 6.51 1.23
5 1.15 A4 I .61 3.58
6 1.15 2 711 .04 .86
7 .00 00 1 6.62 .33

~ 83 ~




(I ) KRR

KRG UMBEERMUTE, BEAFETEHZEFHETR
SERTRAE, EARBE,

~ 84 ~



& i 1
Qx = 3.925(m) 2> = 3.675(m)
#2 & b A =1.088
P = .77(t/w’) Mx = X-+P-@x*=10.40-X
My=Y+ P~ Q2x*=10.40-Y
wmex Z AR EBE o
w X 1 3R w
NO pRe SblE (L@ | T/
1 10.400 -.0179 .00 19
2|  10.400 .0015 .02 .00
Il 3 10.400 .0103 A1 .00
4 10.400 .0080 .08 .00
5 10.400 -.0334 .00 .35
1 10.400 -.0101 .00 11
2 10.400 .0006 .01 .00
Iy 3 10.400 .0058 .06 .00
4 10.400 .0052 .05 .00
5 10.400 -.0223 .00 .23
1 10.400 .0000 .00 .00
2 10.400 -.0019 .00 .02
mi 3 10.400 -.0043 .00 .04
4 10.400 -.0036 .00 .04
5 10.400 .0000 .00 .00

~ 85 ~




\/AN} Lo ol
xx Y )5 | & 4B ok

NO PQx? ek | L@/ | T al
I| 10400 | -.0030 | .00| .03
1{I| 10400 | -.0017 | .00| .02
M| 10.400 0000 | 00| .00
I|  10.400 0047 | .05 .00
2| I | 10.400 0018 | .02] .00
I| 10400 | -.0116 | .00| .12
T|  10.400 0103 | .11 .00
3/ 0| 10.400 0048 | .05 .00
M| 10.400 | -.057 | .00| .27
T |  10.400 0069 | .07 .00
Al T{  10.400 0040 | .04| .00
I| 10400 | -.028 | .00| .22
| 10400 | -.005 | .00 .06
5IL|  10.400 | -.0037 | .00| .04
M| 10.400 0000 | .00| .00




2x = 3.925(m) 25 = 3.675(m)
£ K& L A =1.068
P =9.67(t/m®) Mx = X-+P -+ 2x*=130.60+X
My =Y P+ 2x*=130.60+Y

werk o MEE OO
wx X J5 16 @ 3F
NO PRx? apEkE | L gl | T Al
1| 130.600 -.0513 001 6.70
2| 130.600 0006 | 125 .00
I| 3| 130.600 0206 | 2.69| .00
4| 130.600 0006 | 1.5 .00
5| 130.600 -.0513 00| 6.70
1| 130.600 -.0324 00| 4.23
2| 130.600 .0059 T .00
I| 3| 130.600 0116 | 1.51| .00
4| 130.600 .0059 77
5| 130.600 -.0324 00| 4.23
1| 130.600 | .0000 00| .00
2| 130.600 -.0054 00| .7
m| 3| 130.600 -.0086 00| 1.12
4| 130.600 -.0054 00 LT
5| 130.600 .0000 00| .00

~ 87 ~




\PN \PIN}
Y )5 | & i ok

NO PR« @bkE | La | T @
I| 130.600 | -.0086 | .00| 1.12
1| T| 130.600 | -.0054 | .00| .71
B| 130600 | .0000 | .00| .00
| 130.600 016 | 1.51] .00
2| T | 130.600 0059 | .77 .00
I| 130.600 | -.0%24 | .00 4.23
I | 130.600 0206 | 2.69| .00
30| 130.600 |  .00% | 1.25| .00
M| 130.600 | -.0513 00| 6.70
| 130.600 0116 | 151 .00
4| T 130.600 0059 | 77| .00
I 130.600 | -.0324 | .00| 4.23
1| 130.600 | -.008 | 00| 1.12
51| 130.600 | -.0054 | .00 .7
m| 130.600 0000 | .00 .00

~ 88 ~




Qx = 3.925(m) 25 = 3.675(n)
# B b A =1.068
P = -3.69(t/m®) Mx = X-+P -+ £x*=-40.84-X

My=Y P+ Qx*=-40.84-Y

Wbty Y == Aoteats
praxard 3] prexoNe

w5 X F [ @ AR

PQs® agbie | E gl | T Al
1| -49.840 -.0513 | 2.86| .00
2| -49.840 .0096 00| .48
3| -49.840 0206 00| 1.03
4| -49.840 .0096 00| .48
5| -49.840 | -.0513 | 2.56| .00
1| -49.840 | -.0324 | 161 .00
2| -49.840 .0059 00| .29
3| -49.840 016 | .00| .58
4| -49.840 .0059 00| .29
5| -49.840 | -.0324 | 1.61| .00
1| -49.840 .0000 00| .00
2| -49.840 | -.0054 210 .00
3| -49.840 | -.0086 43 .00
4| -49.840 | -.0054 210 .00
5| -49.840 .0000 00] .00

~ 89 ~




AN} AP\ 7
sx Y 75 @ B

NO P Q2 @bE | LAl (T Ml
1| -40.880 | -.0086 | .43 .00
1| 1| -49.840 | -.0054 .00
I| -49.840 L0000 .00
| -49.840 016 | .00 .58
2| I | -49.840 0089 | 00| .20
I -49.840 | -.0324 | 1.61| .00
1| -49.840 0206 | 00| 1.03
3| 1| -49.840 0006 | .00 .48
I| -49.840 | -.0513 | 2.56| .00
1| -49.840 016 | .00 .58
4|1 -49.840 0059 | 00| .29
| -49.80 | -.032 1.61| .00
1| -49.80 | -.008 | 43| .00
5| 1| -49.840 | -.0054 | .27| .00
0| -49.840 0000 | .00| .00

90 ~




BT & EH&HERS

¥x X 5 [ % JF Mx =xx xx Y M ®IE My %
NO £l T 4l NO £ & T fl
1 .00 6.89 I .00 1.15
2 1.27 .00 1| I .00 73
I|3 2.80 .00 I .00 .00
4 1.33 .00 I 1.56 .00
5 .00 7.05 2|1 .79 .00
1 .00 4.34 I .00 4.35
2 .78 %0 I 2.80 .00
I| 3 1.57 .00 3| I 1.30 .00
4 82 00 I 00 6.97
5 .00 4.46 I 1.58 .00
1 00 00 4|1 81 00
2 00 .73 I .00 4.45
I 3 .00 1.16 I 00 1.18
4 00 .75 51 .00 .75
5 00 00 I .00 00




\
“”»

B EZET®MERGG

xx X 77 W @ 4B Mx k%

NO L 4l ™ fl
1 2.5 .00
2 .00 48
1|3 .00 1.03
4 .00 48
5| 2.5 .00
1 1.61 .00
2 29
1|3 58
4 .00 29
5 1.61 00
1 .00 .00
2 2 .00
| 3 43 .00
4 .00
5 .00
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Atsats
Pr Y

Y5 | % HE My %=

NO £ fl ™ 4l
I | A3 .00
1{I 21 .00
I ‘.00 .00
I .00 .58
2| I .00 .29
i 1.61 .00
I .00 1.03
3| I .48
I 2.56
I .58
41 I .00 .29 |
I | 1.61 .00
I .00
511 .00
I .00




Y [ @ %FE My &

£ 4l T @l
43 1.15
A 73
00 .00

1.56 .98
.79 .29
1.61 4.35
2.80 1.03
1.30 .48
2.56 6.97
1.58
.81
1.61 4.45
.43 1.18
.15
.00




E R 2 ,
R« = 3.875(m) 25 = 3.675(m)

# & L A = 1.054
P =.75(t/m®)  Mx=X+P-+Qx®=10.13-X
My =Y-P+ @y =10.13-Y

o | Po | SEME | L@ | T M

1| 103 | -.0179 | .o0| .18

2| 10130 | .05 | .02 .00

I| 3| 10.130 0103 | .10 .00

4] 20130 | .08 | .08 .00

5| 10.130 | -.0334 00| .34

1| 10.130 | -.0101 00 .10

2| 10.130 0006 | .01 .00

I|3| 1013 | .0058 [ .06| .00

4|  10.130 .0052 05 . .00

5 10130 | -.023 | .00| .23

1| 10.130 L0000 | .00 .00

2| 10130 | -.0019 | .00| .02

m| 3| 1030 | -.0043 | 00| .04

4| 120130 | -.00% | 00| .04
5| 10.130 0000 | .00
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™

.03




2x = 3.875(m) 25 = 3.675(m)
¥ B W A =1.054
P =8.92(t/1") Mx=X-+P+2x=12.47- X
My =Y +P - 2x*=12047- Y
Wik F o0 M ROE ke
¥ X 77 | # 3h
NO PQ.? @bkE | L/ | T A
1| 120470 | -.0513 | .00| 6.18
2| 120.470 0006 | 1.16| .00
I| 3| 120.470 0206 | 2.48| .00
4| 120.470 0006 | 1.16| .00
5| 120.470 | -.0513 00| 6.18
1| 120470 | -.0324 | .00 3.9
2| 120.470 0059 L) .00
I| 3| 120.47 0116 | 1.40| .00
4| 120.470 0059 | .71 .00
5| 120.470 | -.0324 | .00| 3.90
1| 120.470 0000 | .00| .00
2| 120.470 | -.0054 | .00| .65
m| 3| 120470 | -.0086 00| 1.04
4] 120.470 | -.0054 | 00| .65
5| 120.470 0000 | 00| .00
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w Y 75 M W AR

PQ® SEHE | L@ | T 8
120.470 | -.0088 | .00| 1.04
120.470 | -.004 | .00| .65
120.470 0000 | 000 .00
120.470 016 | 1.40] .00
120.470 0059 | .71 .00
120.470 | -.0324 | .00| 3.9
120.470 0206 | 2.48| .00
120.470 0006 | 1.16] .00
120.470 | -.0513 | .00| 6.18
120.470 016 | 1.40| .00
120.470 0059 | 71| .00
120.470 | -.0324 | .00 3.90
120.470 | -.0086 | .00| 1.04
120.470 | -.0054 | .00| .65
120.470 0000 | 00| .00
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2x =3.875@ 2y = 3.675(m)
2 R b A = 1.054 |
P = -2.51(t/w*) Mx = X + P+ 242 = -33.90 + X
My=Y P+ Qx®=-33.90-Y
¥k Z A E e
¥ X 77 W) B Fh o
N | PO | mEMR | L@ | T M
1 -33.900 -.0179 .61 .00
2| -33.900 0015 | .00| .05
I{ 3] -33.900 .0103 .00 .35
4 '33900 .0080 .00 27
5[ -33.900 -.0334 1.13 .00
1] -33.900 -.0101 A .00
21 -33.900 .0006 .00 .02
Iy 3] -33.900 .0058 - .00 .20
4 -33.900 .0052 .00 .18
5| -33.900 -.0223 .16 .00
1] -33.900 .0000 .00 .00
2 -33.900 -.0019 .06 .00
| 3| -33.900 -.0043 .15 .00
41 -33.900 -.0036 .12 .00
5 -33.900 .0000 .00 .00
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oY 75 8 R

NO PO | SEg | L@ | T M
I| -33.90 [ -.0030 | .10 .00
11| -33.90 | -.007 | .06 .00
| -33.900 0000 | .00| .00
I| -33.900 o047 | .00 .16
ol I | -33.900 0018 | 00| .06
m| -33.90 | -.0116 | .39
I| -33.900 0103 | .00
3| o] -33.900 0048 | .00| .16
m| -33.90 | -.0257 | .87
I| -33.900 0069
40| -33.900 0040 | 00| .14
0| -33.900 P Y
I| -33.900 | -.0086 | .19| .00
5|m| -33.90 | -.0037 | 13| .00
H| -33.900 0000 | 00| .00




afsats
PR/

HT&EEHER

X5 [ & 4 Mx ux

NG oy | ™ fl

1 .00 6.36

2 1.18 .00
1|3 2.58 .00
4] 1.2 .00

5 .00 6.52

1 .00 4.00

2 72 .00
 11 3 1.46 .00
4 .76 .00

5 .00 4.13

1 .00 .00

2 .00 67

o 3 .00 1.08
4 .00 .69

5 .00 .00
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it

Y [ & 4% My osx

NO ol | ™ f
T .00 1.07 |
1| @ .00 .67
i .00 .00
I 1.45 .00
2| 1 73 .00
I .00 4.02
I 2,58 .00
3|1 1.21 .00
I 00 b
I 1.47 .00
41 75 .00
I .00 4.11
I .00 110
5|1 .00 .69
i .00 .00




HEETHERS

w X 5 [ 8 Mx x Y B [ ®E My =
NO E 4l T & NO £ 4 T #l
1 .61 .00 I .10
2 .00 .05 1| I .06
I|3 .00 .35 i .00 .00
4 .00 2 I .00 .16
5 1.13 .00 2| 1 .00 .06
1 | .39
2 .00 02 I .00 .35
‘ I| 3 .00 20 3l .00 .16
4 .00 18 i .87
5 .76 .00 I
1 .00 .00 4|1 .00 .14
2 06 .00 i 71 .00
o3 15 | 00 I 19 .00
4 12 5|1 13 .00
5 00 II 00 .00

~ 101 ~




ety
PATAY

.
oo BB W
ORI o

X5 v % 48 Mx  ux

Aoty
s

N
AT

e

Y M @ FE My

NO + f ™ fl
1 61 6.36
2 1.18 .05

1|3 2.58 35
4 1.24 27
5 1.13 6.52
1 .34 400
2 72 02

T3] 1.8 20
4 NG 18
5 76 4.13
1 .00 .00
2 .06 67

| 3 15 1.08
412 69
5 .00 .00

NO ol ™ f
I .10 1.07
1|1 .06 .67
n .00 .00
I 1.45 16
2| I .73 .06
I .39 402
I 2.58 .35
3|1 1.21 .16
i .87 6.4
I 1.47 23
4|1 .75 1
| 7 41
I .19 1.10
5|1 13 .69
I .00 .00
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éx =E3.E'é5(m) .gy - %zggi(m)
P =7.60(t/m) Mx = X+ P+ 2x® = 103.86 + X
My =Y +P+ Qx*=103.86Y
wwe Z AR E W
xx X 7 [\ @ %

N0 | PRe | sEERE | E@ [T

1| 103.860 -.0179 00| 1.86

2 103.860 .0015 .16 00

I| 3| 103.80 0103 | 1.07] .00

| 4] 103.860 .0080 83| .00

5| 103.860 -.0334 00| 3.47

| 1] 103.880 | -.0101 | .00f 1.05

’ 2| 103.860 .0006 06| .00

I| 3| 103.80 0058 60| .00

4| "103.860 0052 54| .00

5| 103.860 -.0223 00| 2.32

1| 103.860 .0000 000 .00

2| 103.860 -.0019 00 .20

m| 3| 103.860 -.0043 00| .45

4| 103.860 -.0036 00 .37

5| 103.860 .0000 00 .00

~ 103 ~




\72N/ 2r o,
xx Y )7 | & 4o

NO P22 SbRE | £ @
I | 103.860 -.0030 .00
1| I 103.860 -.0017 .00
m| 103.860 .0000 .00
I| 103.860 .0047 .49
2| T | 103.860 .0018 19
I| 103.860 -.0116 .00
I 1_03.860 0103 | 1.07
3| T | 103.860 .0048 .50
M| 103.860 0257 .00
1| 103.80 | .09 | .72
4f1| 103.860 0040 | .42
I | 103.860 _0208 | .00
I| 103.80 | -.008 | .00
5|1  10»3‘.860 -.0037 .00
Il 103.86‘(}) .0000 .00
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2% =3.875(m 25 = 3.675(m)

¥ K Lt A =1.054

P.=8.02(t/m®) Mx = X+P+ 2x*=120.47+ X
My = Y+P o+ 2x%=120.47Y

% 5 i O e

3%
%5
3%

e X 77 | 8 3R o

NO P2 aybhE | L@ | T Al
1| 120470 | -.0813 | .00| 6.18
2| 120.470 0096 | 1.16[ .00
1| 3| 120.470 0206 | 2.48] .00
4| 120.470 009% | 1.16] .00
5| 120470 | -.0513 | .00| 6.18
1] 120470 | -.032¢ | .00 3.90
2| 120.470 005 | .71 .00
I{ 3| 120.470 0116 | 1.40| .00
4| 120.470 0059 | 71| .00
5 120.470 | -.0324 0| 3.9
1] 120.470 0000 00| .00
o| 120470 | -.0054 | .00 .65
E| 3| 120.470 | -.0086 00| 1.04
4| 120.470 | -.0054 0| .65
5| 120.470 0000 0| .00
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N
Y J7 M W R ok

NO PO« | @B | L@ | T @
I| 120470 | -.0086 | .00| 1.04
1|I| 120470 | -.005¢ | .00| .85
M| 120.470 0000 | .00
I| 120.470 0116 | 1.40
ol 1| 120.470 0059 | .7
m| 120470 | -.0324 | .00| 3.9
1| 120.470 0206 | 2.48
3| 1| 120.470 0006 | 1.18| .00
m| 12047 | -.0513 | .00| 6.18
I| 120470 | .0116 | 1.40| .00
4| T| 120.47 0059 | 71| .00
I| 120470 | -.0324 | .00| 3.9
T| 120470 | -.0086 | .00| 1.04
50| 120470 | -.0054 | 00| .65
I 120.470 0000 | .00 .00
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BHTFT&LEEHERSG

¥ X5 [ % FE Mx we Y5 M WE My %

NO £ ‘{EIJ ™ @ NO L #l T 4l
1 .00 8.04 I .00 1.35
ol 1.3 .00 1|1 .00 83
3| 3.5 .00 I .00 .00
4] 190 | .00 I 1.89 .00
5 .00 9.65 2| 1 90 .00
1 .00 4.9 I .00 5.10
2 7 I 3.55 .00
3| 2.00 3| T 1.66 .00
sl 1 I 00 8.85
5 .00 6.22 I 2.12 .00
1 .00 e 1.13 .00
2 .00 I .00 6.06
3 .00 1.49 i .00 1.62
4 .00 1.02 5| T .00 1.03
5 .00 .00 I .00 .00
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NO {1 ™ f

1 .00 8.04
2 1.32

3 3.55

4 1.9 00
5 .00 9.65
1 .00 4.95
2 7 .00
3 2.00 .00
4 1.25 .00
5 .00 6.22
1 .00 .00
2 .00 .85
3 .00 1.49
4 00 1.02
5 .00 .00

~ 108 ~

Y5 [ ® 3 My

atoate

AT

NO {1 ™ fl
I .00 1.35
1| I .00
I .00 .00
I 1.89
AR 90
I .00 5.10
I 3,55 .00
3| 1 1.66 .00
i .00 8.85
I 2.12 .00
4 1 1.13 .00
I .00 6.06
I .00 1.62
5|1 .00 1.03
i .00 .00




& iR 4

Lx = 3.925(m) 2y = 3.675(m)
# & b A = 1.068
P =8.27(t/m") Mx = X+ P+ 2x* =111.69- X
My=Y+P-«2x*=111.69-Y
wy Z AERHE e

¥ X 77 1 @ 3R

NO PR.* | SBKE L& | T 6
1 111.690 -.0179 00 2.00
21 111.6%0 .0015 17 .00
Iy 3} 111.6% .0103 1.15 .00
4] 111.690 .0080 .89 .00
51 111.690 -.0334 00 3.73
1] 111.690 -.0101 00 1.13
2| 111.690 .0006 07 .00
I 3| 111.690 .0058 .65 .00
41 111.690 .0052 .58 .00
51 111.690 -.0223 00 2.49
1] 111.690 .0000 .00 .00
2| 111.690 -.0019 .00 21
m| 3] 111.690 -.0043 .00 .48
4| 111.690 -.0036 .00 .40
o 111.690 .0000 .00 .00

~ 109 ~




s, . ’
we Y U5 [ e

ERE

NO PQx® ol : /I
I | 111.690 -.0030 00| .34
1[I | 111.690 -.0017 00] .19
[ M| 111.690 .0000 00| .00
I | 111.690 .0047 B2 .00
2| | 111.69 .0018 20 .00
m| 111.690 | -.0116 00| 1.30
I| 111.690 0103 | 1.15| .00
3o 111.69 .0048 B4 .00
M| 111.69 -.0257 00| 2.87
I | 111.690 .0069 T1| .00
Al T | 111.690 .0040 45| .00
M| 111.690 -.0208 00| 2.32
I | 111.690 -.0056 00| .63
5T | 111.690 -.0037 00| .41
M| 111.690 .0000 00 .00

~ 110 ~




2x = 3.925(111)
# R L
P =16.61(t/m’)

o)

gE>

T TI

<X
<

"U"Ugg

.
.

.675 (m)

Rx* =24.33+X
2x

2= 224.33°Y

o G HE o

e X 7 M W Ao

NO Po.* | @BiE | L& | T &
1] 224.330 -.0513 .00 [ 11.51
2| 224.330 .0036 2.15 .00

I{ 3] 224.330 .0206 4.62 .00
41 224.33%0 .0096 2.15 .00
51 224.330 f.0513 .00 11.51
1 224.330 -.0324 00 7.27
2| 224.330 .0059 1.32 .00

I| 3| 224.330 .0116 2.60 .00
4| 224.330 .0059 1.32 .00
5| 224.330 -.0324 00| 7.27
1| 224.330 .0000 .00 .00
2| 224.330 -.0054 00| .21

o| 3] 224.330 -.0086 001 1.93
4| 224.3%0 -.0054 00| 1.21
b| 224.330 .0000 .00 .00
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ety teats
e 2] s

NO PQx2 SbaE (L6 | T A
T | 224.330 -.0086 00 1.93
1| 0| 224.330 -.0054 00| 1.21
M| 224.330 .0000 00| .00
I| 224.330 0116 | 2.60| .00
2| T| 224.330 0059 | 1.32] .00
M| 224.330 -.0324 00| 7.27
I| 224.330 0206 | 4.62] .00
3| T | 224.330 0096 | 215 .00
M| 224.330 -.0513 00| 11.51
I| 224.33 0116 | 2.60| .00
41| 224.330 0059 | 1.3 .00
M| 224.330 -.0324 00| 7.27
I| 224.330 -.0086 00| 1.93
5| 0| 224.330 -.0054 00| 1.21
M| 224.330 .0000 00| .00

~ 112 ~




X5 [ % F Mx *x

T 4

13.51

15.24

8.40

9.76

1.42

2.41

1.61
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o
AT

BT &LHEREG

YRS W % E My %

NO £ 4 T #l
I .00 2.21
1|1 .00 1.40
I .00 .00
1| 312 .00
2|1| 152 .00
I .00 8.57
1| 57 .00
31| 2.69
I .00 14.38
1| 3.3
slT| 1T .00
I .00 9.50
I .00 2.56
5| 1 .00 1.62
I .00 .00




X77 M & 3 Mx «x Y 5 [f] ® 4B My %%
L ™ 4 NO ol T @l
00 13.51 I 00 2.27
2.32 .00 1| I .00 1.40
5.77 .00 i .00 .00
3.04 .00 I 3.12 .00
.00 15.24 2| I 1.52 | .00
.00 8.40 i} .00 8.57
1.39 00 | I 5.77 .00
3.25 .00 3|1 2.69
1.9 00 | I 00 | 14.38
.00 9.7 1 3.37
.00 00 4|1 1.77
.00 1.42 i .00 9.59
.00 2.41 I .00 2.56
.00 1.61 5| I .00 1.62
.00 00 i .00 00

~ 114 ~




B HEAFHEHRES - EB

|
4 5 6
I
I 1 2 3
I
4 5 6
i
1 2 3 4 5
HE @ & #
E R 1
NO|MOMENT | T DH AS D PCH | AS1| SIG-S | SIG-C
1| 2.56| 60.00| 54.00|3.01|D13-D13 | 20.00 | 6.34 792.92 | 10.90
ol 2.80] 60.00| 54.00|3.29|D13-D13 | 20.00 | 6.34 867.25 | 11.92
3| 2.56| 60.00| 54.00|3.01|D13-D13 | 20.00|6.34 792.92 | 10.90
4| 1.61| 60.00| 54.00|1.89|D13-D13 | 20.00 | 6.34 498.67 | 6.85
51 1.57| 60.00| 54.00|1.85|D13-D13 | 20.00 | 6.34 486.28 | 6.68
6| 1.61| 60.00| 54.00|1.89|D13-D13 | 20.00 | 6.34 498.67 | 6.85
F 5 i B
NO : ECHRER AS : FRARCHHE AS1 : ERERHEE
MOMENT: %3t %3 D : EHER SIG-S : BELENE
T : WE PCH = A5 SIG-C : HHEHE
DH : HAWE
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K W 2

NO [ MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 | SIG-S IG-C

1 1.24| 60.00 | 54.00|3.01|D13-D13 | 20.00 | 6.34 | 384.07 | 5.28

2| 2.58| 60.00| 54.00|3.03{D13-D13 | 20.00 |6.34|799.11| 10.98

3] 1.18| 60.00| 54.00|1.55|D13-D13 | 20.00|6.34 | 365.49 | 5.02

4 .76 | 60.00 | 54.00|1.89|D13-D13 | 20.00|6.34 | 235.40 | 3.23

5| 1.46| 60.00| 54.00|1.72 D13-D13 | 20.00 | 6.34 | 452.21 | 6.21

6 .72 60.00| 54.00| .91(D13-D13 | 20.00 | 6.34 | 223.01 | 3.06

& R 3

NO | MOMENT [ T DH | AS D PCH | AS1 | SIG-S SIG-C

1 1.32| 60.00| 54.00|1.55|D13-D13 | 20.00|6.34| 408.85| 5.62

2| 3.55| 60.00| 54.00|4.17 [ D13-D13 | 20.00{6.34| 1099.55| 15.11

3] 1.99| 60.00| 54.00|2.73 D13-D13 | 20.00{6.34| 616.37| 8.47

4 77| 60.00 | 54.00 | .91|D13-D13 | 20.00 |6.34| 238.49| 3.28

5| 2.00| 60.00| 54.00|2.35|D13-D13 | 20.00 | 6.34| 619.47| 8.51

6| 1.25| 60.00| 54.00|1.63|D13-D13 | 20.00|6.34| 387.17| 5.32

B R 4

NO[MOMENT | T DH AS D PCH AS1 SIG-S | SIG-C
1| 2.32] 60.00| 54.00|2.73|D13-D13 | 20.00| 6.34( 718.58| 9.37
2| 5.77| 60.00| 54.00|6.78 D13-D13 | 10.00 | 12.68 | 913.48 | 18.45
3| 3.04| 60.00| 54.00 |3.57 |DI3-DI13 | 20.00 | 6.34| 941.59| 12.94
41 1.39| 60.00| 54.00|1.63|D13-D13 | 20.00| 6.34] 430.53| 5.92
5{ 3.25| 60.00| 54.00|3.82|D13-D13 | 20.00| 6.34| 1006.63 | 13.83
6| 1.90| 60.00]| 54.00|2.23|D13-D13 | 20.00| 6.34| 533.49| 3.09
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2) T #l B #b

& iR 1
NO|MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 SIG-S SIG-C
1| 7.05| 60.00| 52.008.61|D13-D13 | 10.00| 12.68| 1160.66| 23.95
2| 1.03| 60.00| 52.00|1.26|D13-D13 | 20.00| 6.34| 331.64| 4.65
3| 6.89| 60.00| 52.00|8.41|D13-D13 | 10.00 | 12.68| 1134.32 | 23.41
. 4| 4.46| 60.00| 52.00|5.45|D13-D13 | 20.00 | 6.34| 1436.04 | 20.14
5| 1.16| 60.00| 52.001.42|D13-D13 | 20.00| 6.34| 373.50| ©5.24
6| 4.34| 60.00| 52.00{5.30{D13-D13 | 20.00| 6.34| 1397.40| 19.60
& iR 2
NO|MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 SIG-S SIG-C
1| 6.52| 60.00| 52.00|8.41|D13-D13 | 10.00{ 12.68 | 1073.41} 22.15
2 .35 60.00| 52.00| .43[D13-D13 | 20.00{ 6.34| 112.69| 1.5
3| 6.3| 60.00| 52.00]9.82|D13-D13 | 10.00| 12.68 | 1047.06 | 21.61
i 4| 4.13| 60.00| 52.005.30 | D13-D13 | 20.00 | 6.34| 1320.78 | 18.65
5 1.08| 60.00{ 52.00|1.32|D13-D13 | 20.00 | 6.34| 347.74| 4.8
6| 4.00| 60.00| 52.00|6.04 |D13-D13 | 20.00( 6.34| 1287.93| 18.07
& i 3
NO|MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 SIG-S | SIG-C
1| 8.04| 60.00| 52.00| 9.82|D13-D13 | 10.00 | 12.68 | 1323.65| 27.31
2 .00 | 60.00| 52.00 .00 | D13-D13 | 20.00| 6.34 .00 .00
3| 9.65| 60.00| 52.00| 16.50 |D13-D19 | 10.00| 20.66 | 994.64| 27.18
. 4| 4.95| 60.00| 52.00| 6.04|D13-D13 | 20.00| 6.34| 1593.81 | 22.36
5| 1.49| 60.00| 52.00| 1.82|D13-D13 | 20.00| 6.34| 479.75) 6.73
6| 6.22| 60.00| 52.00{ 10.26|D13-D13 | 10.00| 12.68 | 1024.02| 21.13
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NO[MOMENT | T DH AS D PCH | AN SIG-S [ SIG-C
1| 13.51| 60.00| 52.00| 16.50 | D13-D19 | 10.00 | 20.66 | 1392.50 [ 38.06
2 .00 | 60.00} 52.00 .00 [ D13-D13 | 20.00| 6.34 .00 .00
3{ 15.24| 60.00| 52.00| 18.61|D13-D19 | 10.00 | 20.66 | 1570.81 | 42.93
4{ 8.40| 60.00( 52.00| 10.26 [ D13-D13 | 10.00 | 12.68 | 1382.92 | 28.53
5( 2.41| 60.00| 52.00| 2.94(D13-D13 | 20.00| 6.34| 775.98| 10.88
6 9.76| 60.00} 52.00| 11.92 [D13-D13 | 10.00| 12.68 | 1606.82 | 33.15

EHRFITHTMERES T EE

5

6 5
4
3 4 3
2

s 1
1

il I I
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DLt @ B b
& i1
NO | MOMENT | T DH AS D PCH
1 1.61| 60.00| 52.00(1.97 | DI3-D13 | 20.00
2| 1.58| 60.00| 52.00|1.93}|D13-D13 | 20.00
3| 2.56| 60.00| 52.00|3.13|D13-D13 | 20.00
4| 2.80| 60.00| 52.00|3.42|D13-D13 | 20.00
5| 1.61| 60.00| 52.00(1.97|D13-D13 | 20.00
6| 1.56| 60.00| 52.001.90 | D13-D13 20,00
& iR 2
NO | MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 | SIG-S SIG-C
1 751 60.00| 52.00| .92|D13-D13 | 20.00|6.34| 241.49 3.39
o| 1.47] 60.00| 52.00|1.79|D13-D13 | 20.00 | 6.34| 473.31 6.64
3| 1.21| 60.00] 52.00(1.48 | D13-D13 | 20.00|6.34| 389.60 5.47
4| 2.58| 60.00| 52.00|3.15|D13-D13 | 20.00}6.34| 830.71 11.65
5 73| 60.00| 52.00| .89|D13-D13 | 20.00|6.34| 235.05| 3.30
6| 1.45| 60.00| 52.00{1.77 | D13-D13 | 20.00|6.34 [ 466.87 6.55
& il 3
NO [ MOMENT | T DH AS D PCH |AS1 | SIG-S SIG-C
1 90| 60.00| 52.00|1.10|D13-D13 | 20.00|6.34| 283.78| 4.06
o 1.89| 60.00| 52.00|2.31|D13-D13 | 20.00|6.34| 608.55| 8.54
3| 1.66| 60.00| 52.002.03|D13-D13 | 20.00|6.34| 534.49 7.50
4| 3.55| 60.00| 52.00|4.33|D13-D13 | 20.00|6.34| 1143.03 16.03
51 1.13| 60.00| 52.00]1.38|D13-D13 | 20.00 (6.34| 363.84| 5.10
6| 2.12] 60.00| 52.00|2.59|D13-D13 | 20.00 |6.34| 682.60| 9.53
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NO[MOMENT [ T DH AS D PCH AS1 | SIG-S SIG-C
1{ 1.52] 60.00| 52.00|1.86|D13-D13 | 20.00| 6.34| 489.41| 6.87
2{ 3.12| 60.00 | 52.00 [3.81|D13-D13 | 20.00| 6.34| 1004.58 [ 14.09
3| 2.69( 60.00| 52.00[3.28 |D13-D13 | 20.00| 6.34| 866.13| 12.15
41 5.77| 60.00| 52.00|7.05|D13-D13 | 10.00 | 12.68 [ 949.93| 19.60
5| 1.77| 60.00| 52.002.16 {D13-D13 | 20.00| 6.34| 569.91| 7.99
6| 3.37| 60.00| 52.00|4.11|D13-D13 | 20.00| 6.34| 1085.08 | 15.22
2T Bl Be #5
& Rl 1
NO | MOMENT | T DH AS D PCH | .AS1 SIG-S SIG-C
1| 4.45| 60.00| 50.00|5.65|D13-D13 | 20.00 | 6.34| 1491.77| 21.38
2| 1.18| 60.00| 50.00|1.50 |D13-D13 | 20.00| 6.34| 395.57| 5.67
3| 6.97( 60.00| 50.00 [8.85|D13-D13 | 10.00 | 12.68 | 1195.14| 25.22
4y 1.03] 60.00| 50.00{1.31|D13-D13 | 20.00| 6.34| 345.29( 4.95
5| 4.35| 60.00| 50.00 (5.52 [D13-D13 | 20.00 | 6.34( 1458.25| 20.90
6| 1.15| 60.00| 50.00 1.4 |D13-D13 | 20.00| 6.34| 385.51| 5.53
& iR 2
NO|MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 SIG-S SIG-C
1| 4.11] 60.00| 50.00 |5.22 |D13-D13 | 20.00| 6.34| 1377.79| 19.75
2| 1..10{ 60.00| 50.00(1.40|D13-D13 | 20.00| 6.34| 368.75| 5.29
3| 6.44( 60.00| 50.00 {8.18 | D13-D13 | 10.00| 12.68 | 1104.26 | 23.30
4 .35 60.00 | 50.00 | .44 {D13-D13 | 20.00| 6.34| 117.33| 1.68
5| 4.02| 60.00| 50.00|5.10|D13-D13 | 20.00| 6.34| 1347.62 | 19.31
6 1.07| 60.00| 50.00|1.36 DI3-D13 | 20.00| 6.34| 358.70| 5.14
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NO [MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 SIG-S SIG-C
1| 5.10| 60.00| 50.00| 6.48|D13-D13 | 10.00 | 12.68 874.49 | 18.45
2| 1.35| 60.00| 50.00| 1.71|D13-D13 | 20.00| 6.34 452.56 | 6.49
3| 8.85| 60.00| 50.00| 11.24|D13-D13 | 10.00 | 12.68 1517.50 | 32.02
4 .00 60.00| 50.00 .00 | D13-D13 | 20.00| 6.34 .00 .00
5

6

6.06| 60.00| 50.00| 7.70{D13-D13 | 10.00| 12.68 | 1039.10 21.92
1.62| 60.00| 50.00| 2.06|D13-D13 | 20.00| 6.34 543.07 | 7.78

& HR 4

NO|MOMENT [ T DH AS D PCH | AS1 SIG-S SIG-C
1| 8.57| 60.00| 50.00| 10.88 | D13-D13 | 10.00 | 12.63 1469.49 | 31.00
2| 2.27( 60.00( 50.00| 2.88{D13-D13 | 20.00| 6.34 760.97 | 10.91
3| 14.38| 60.00| 50.00| 18.26 | D13-D19 | 10.00| 20.66 1544.17 | 43.18
4 .00 60.00| 50.00 .00 | D13-D13 | 20.00| 6.34 .00 .00
5

6

9.59 | 60.00 | 50.00| 12.18|D13-D13 | 10.00| 12.68 [ 1644.39 34.69
2.56 | 60.00| 50.00| 3.25|D13-DI13 | 20.00| 6.34] 858.19 12.30

pEg FAMESTEHE

7

6 3 6
5
31 5 2 S
2

4 1 4
1




BRI S AT 75 1) 4R BE 4 75 1) B i
DA -l

NO | MOMENT | T DH | AS D PCH | AS1 | SIG-S | SIG-C
1| 6.8 40.00| 32.00| 13.65|DI3-D16 | 10.00 | 16.27 | 1480.15 | 46.79
2| 72| 40.00| 32.00| 1.43{D13-D13 | 20.00| 6.34| 382.41| 7.02
3| 17| 40.00| 32.00 | .34|D13-D13 | 40.00| 3.17| 176.91| 2.22
4| 4.27| 40.00 | 32.00 | 8.47|D13-DI3 | 10.00| 12.68| 1165.14 | 31.79
5/ 1.31| 40.00| 32.00| 2.60|D13-DI13 | 20.00| 6.34| 695.77| 12.77
6| 1.03| 40.00 | 32.00| 2.04|DI3-DI3 | 40.00| 3.17| 1071.89 | 13.43
2)5 4l
NO | MOMENT | T DH | &S D PCH | ASL | SIGS | SIGC
1| 3.81| 40.00| 30.00| 8.08|D13-DI13 | 10.00| 12.68 | 1112.16| 31.52
2| 131 40.00| 30.00| 2.77|D13-D13 | 20.00| 6.34| 743.81| 14.16
3| .51| 40.00| 30.00| 1.08D13-D13 | 40.00| 3.17| 567.07 | 7.38
4] 2.37| 40.00| 30.00| 5.02|{D13-DI3 | 20.00 | 6.34'| 1345.67 | 25.61
5| 72| 40.00| 30.00| 1.52[D13-D13 | 20.00| 6.34| 408.81| 7.78
6| .37| 40.00( 30.00| .78|D13-D13 | 40.00| 3.17| 411.40| 5.3
iR R E A 77 v 4 B2 4 U5 1e] e il
DR @
NO | MOMENT | T DH | &S D PCH | AS1 | SIGS | SIGC
1| 7.53| 40.00| 32.00| 14.94 [D13-D16 | 10.00 | 16.27| 1619.99| 51.21
2| 92| 40.00| 32.00| 1.83|D13-D13 | 20.00| 6.34| 483.63| 8.97
3| .20| 40.00| 32.00| .40 |D13-D13 | 40.00| 3.17| 208.13| 2.6l
al 4.70| 40.00| 32.00| 9.33|D13-D13 | 10.00 | 12.68 | 1282.48 | 35.00
5| 1.40| 40.00| 32.00| 2.78|D13-D13 | 20.00 | 6.34| 743.57| 13.65
6| 1.15] 40.00 | 32.00| 2.28|DI13-DI3 | 40.00| 3.17| 1196.77 | 14.99

~ 122

S




2)7+ Bl

NGO | MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 S1G-S SIG-C
1| 4.24| 40.00] 30.00| 8.97|D13-D13 | 10.00| 12.68 | 1237.68 | 35.07
2| 1.63| 40.00| 30.00| 3.45|D13-D13 | 20.00| 6.34] 925.51| 17.61
3 591 40.00| 30.00| 1.25|D13-D13 | 40.00| 3.17( 656.02( 8.51
4| 2.64| 40.00| 30.00| 5.59|D13-D13 | 20.00| 6.34| 1498.98 | 28.53
5 79| 40.00| 30.00| 1.67{D13-D13 | 20.00 | 6.34| 448.56| 8.54
6 .44 1 40.00 | 30.00 .93 | D13-D13 | 40.00| 3.17| 489.24| 6.35

BE#HSTE BEHFEBE

7
8 7
5
6 5
4
3 4 3
2
2 1
1
il I I il
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RERAT AT e RIERHE 5 e B

DA fl
NO | MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 SIG-S SIG-C
1| 6.37| 40.00| 34.00| 11.90|D13-D13 | 10.00| 12.68 | 1631.56 | 42.97
2| 1.46| 40.00| 34.00| 2.73|D13-D13 | 20.00| 6.34| 728.34| 12.92
3| 7.83| 40.00| 34.00| 14.62 |D13-D16 | 10.00 | 16.26 | 1581.76 | 48.22
| 4| 2.03| 40.00| 34¢.00| 3.7 D13-D13 | 20.00| 6.34| 1012.69 | 17.97
5| 6.22| 40.00| 34.00| 11.62|D13-D13 | 10.00 | 12.68 | 1593.14 | 41.96
6| 1.69| 40.00| 34.00| 3.16|D13-D13 | 20.00| 6.34 843.07 | 14.9%
7|1 6.25| 40.00 | 34.00 | 11.67 |D13-D13 | 10.00| 12.68 | 1600.83| 42.16
3 34| 40.00| 34.00 .63|D13-D13 | 20.00| 6.34} 169.61| 3.01
2)5
NO | MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 SIG-S SIG-C
1] 3.53( 40.00] 32.00|7.00{D16-D16 | 20.00 | 9.92| 1218.42| 28.83
2| 2.63| 40.00| 32.005.22|D16-D16 | 20.00 | 9.92| 907.78| 21.48
3| 4.34| 40.00| 32.008.61|D16-D16 | 20.00| 9.92| 1498.01| 35.45
4| 3.67| 40.00| 32.00]7.28|D16-D16 | 20.00| 9.92| 1266.75| 29.98
5| 3.46| 40.00| 32.00|6.85|D16-D16 | 20.00 | 9.92| 1190.81| 28.18
6| 3.05| 40.00| 32.006.05|D16-D16 | 20.00 | 9.92| 1052.75| 24.91
7 77| 40.00| 32.00 | 1.53 | D16-D16 | 20.00 | 9.92| 265.78 - 6.29
8| 3.17| 40.00 | 32.00(6.29 |D16-D16 | 20.00| 9.92| 1094.17 | 25.89
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LR B A 77 M BE 4% U7 1) BC B

DA Al

NO[MOMENT| T DH AS D PCH | AS1 SIG-S SIG-C

1| 6.30| 40.00| 34.00| 11.76 |D13-D13 | 10.00 | 12.68 | 1613.63 | 42.30

2| 1.42| 40.00| 34.00| 2.65|D13-D13 | 20.00| 6.34| 708.38( 12.57

3| 8.37| 40.00| 34.00| 15.63 |D13-D16 | 10.00| 16.26| 1690.85 [ 51.54

4| 2.17| 40.00 | 34.00| 4.05(D13-D13 | 20.00| 6.34| 1082.53 | 19.21

5| 6.92| 40.00| 34.00| 12.92|D13-D16 | 10.00 | 16.26 | 1397.93 | 42.61

6| 1.89| 40.00| 34.00| 3.53|D13-D13 | 20.00| 6.34| 942.85( 16.73

71 6.97| 40.00| 34.00| 13.02 [D13-D16 | 10.00 | 16.26| 1408.03 | 42.92

3 441 40.00 | 34.00 .82 |D13-D13 | 20.00| 6.34| 219.50| 3.89

2) 5 @l

NO|MOMENT | T DH AS D PCH | AS1 | SIG-S SIG-C

1| 3.54| 40.00| 32.00(7.02|D16-D16 | 20.00 | 9.92| 1221.88 | 28.92

2| 2.52| 40.00| 32.00|5.00|D16-D16 | 20.00|9.92| 869.81 | 20.58

3| 4.71| 40.00| 32.00{9.35|D16-D16 | 20.00|9.92| 1625.72 | 38.47

4| 3.86| 40.00] 32.00(7.66 |D16-D16 | 20.00|9.92| 1332.33| 31.53

5 3.90| 40.00| 32.00|7.74|D16-D16 | 20.00|9.92| 1346.13 | 31.86

6| 3.43| 40.00| 32.00(6.81|D16-D16 | 20.00|9.92| 1183.91 | 23.02

7 .86 | 40.00| 32.00|1.71|D16-D16 | 20.00}9.92 | 296.84( 7.02

8| 3.56| 40.00| 32.00(7.06|D16-D16 | 20.00|9.92| 1228.78  29.08
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IR 7 1% 75 170 B B

1) 4 RITH M

HREE B = 3.9250+3.8750/ 2 = 3.900 (m)

N AT 3.900% 6.876 = 26.815(t/m)

Fhisslas® AS = 26.815%10%%3/1800 = 14.897(cm?)

FiR5 & AS1 = D13-D16 @10.00= 16.260 (cn?)
EHE o =T/ AS = 1649.129 (kg/cn?)
D)EEEA LN

HEEE B = 3.6750+3.6250/ 2 = 3.650 (m)
B AT = 3.650% 7.026 = 25.643(t/m)

FRESAR AS = 25.643%10%%3/1800 = 14.246 (cn?)

Bofih 8 AS1

D13-D16 @10.00= 16.260(cm*?)

BHE o =T/ AS = 1577.087(kg/cn?)
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5 A & 77 1 B $i

DEHREATF

FREEAE AS =  9.598%10%%3/1800 = 5.332(cm?)

Bofh® AS1 = D13-D13 @20.00= 6.340(cm®)
EES1E o =T/ AS = 1513.878 (kg/cn?)
2)FESRFITH M

s E AS = 9.040%10%%3/1800 = 5.023(cm*)

BofhE AS1 = D13-D13 @20.00= 6.340(cm?)

BEHE o =T/ AS = 1425.946 (kg/cn?)
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@ AR B OEF |(BUER(mEl B &
(mm) (m) (kg) (kg)
T 1-1 | D13 | 6.8900 .9950 39] 267.3664
T 1-2 | D13 | 7.6600 .9950 391 297.2463
T 1-3 | D13 | 4.9900 .9950 391 193.6369
T 2-1 | D13 | 4.6700 .9950 38| 176.5727
T 2-2 | D13 | 7.6600 .9950 38| 289.6246
T 2-3 | D13 | 6.4100 .9950 38| 242.3621
T3 D13 | 2.7800 .9950 44| 121.7084
T4 D13 | 2.2800 .9950 | 132| 299.4552
T5 D19 | 2.7800 | 2.2500 11 68.8050
fT 6 D19 | 2.2800 | 2.2500 33| 169.2900
T7 D13 | 2.7800 .9950 441 121.7084
T8 D19 | 2.7800 | 2.2500 | 11 68.3050
T 9-1 1 D13 | 7.1200 .9950 371 262.1228
T 9-2 | D13 | 8.1600 .9950 371 300.4104
T 9-3 | D13 | 5.1800 .9950 37 190.7017
T10-1 | D13 | 4.7700 .9950 36| 170.8614
T10-2 | D13 | 8.1600 .9950 36| 292.2912
T10-3 | D13 | 6.7300 .9950 361 241.0686
T11 D13 | 2.8600 .9850 401 113.8280

T12 D13 | 2.4400 .9950 | 104| 252.4912

TI3 | D19 | 2.4400 | 2.2500 | 40| 219.6000
T14 | D13 | 2.8600 | .9950 | 24| 68.2968
TIS | D19 | 2.8600 | 2.2500 | 40| 257.4000
T16-1 | D13 | 4.9800 | .9950 | 39| 193.2489
T16-2 | D13 | 7.6600 | .9950 | 39| 297.2463
T16-3 | D13 | 3.2800 | .9950 | 39| 127.2804
T17-1 | D13 | 3.1600 | .9950 | 38| 119.4796
T17-2 | D13 | 7.6600 | .9950 | 38| 289.6246
T17-3 | D13 | 5.1000 | .9950 | 38| 192.8310
T18 | D13 | 2.0700 | .9950 | 44| 90.6246
T19-1 | D13 | 5.2100 | .9950 | 37| 191.8061
T19-2 | D13 | 8.1800 | .9950 | 37| 300.4104
T19-3 | D13 | 3.4700 | .9950 | 37| 127.7480
' T20-1 | D13 | 3.2600 | .9950 | 36| 116.7732
T20-2 | D13 | 8.1600 | .9950 | 36| 292.2912
T20-2 | D13 | 5.4200 | .9950 | 36| 194.1444
T2l | D13 | 2.2100 | .9950 | 40| 87.9580
ez R | | 7307.1200
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@ 5 %mg ﬁ(n)fg {(%;%E B = i(kt;)E
S 1-1 | D13 | 2.2000 | .9950 | 21 | 45.9690
S 1-2 | D13 | 3.4000 | .9950 | 21 | 71.0430
S 1-3 | D13 | 3.8000 | .9950 [ 21 | 79.4010
S2-1 | D13 | 1.8000 | .9950 | 20 | 35.8200
S2-2 | D13 | 3.4000 | .9950 | 20 | 67.6600
S 2-3 | D013 | 4.2000 | .9950 | 20 | 83.5800
S 3-1 | D13 | 2.2000 | .9950 | 32 [ 70.0480
S3-2 | D13 | 1.9700 | .9950 | 32 | 62.7248
S 4 D13 | 1.7500 | .9950 | 24 [ 41.7900
S5 D16 | 1.7500 | 1.5600 | 40 | 109.2000
S6-1 | D13 | 4.8800 | .9950 | 18 | 87.4008
$ 7-1 [ D19 | 4.8800 | 2.2500 5 | 54.9000
S 6-2 | D13 | 7.6600 | .9950 | 18 | 137.1906
S 7-2 | D19 | 7.6600 | 2.2500 51| 86.1750
S 6-3 | D13 | 3.2800 | .9950 | 18 | 58.7448
S7-3 | D18 | 3.2800 | 2.2500 5| 36.9000
S 81| D13 | 3.0600 | .9950 | 17 | 51.7599
S 9-11] D19 | 3.0600 | 2.2500 5 | 34.4250
S 8-2 | D13 | 7.6600 | .9950 | 17 | 129.5689
S$9-2 | D19 | 7.6600 | 2.2500 5| 86.1750
S 83| D13 | 5.1000 | .9950 | 17 | 86.2665
S 9-3 | D19 | 5.1000 | 2.2500 5 | 57.3750
S10 D13 | 1.4700 | .9950 | 20 | 29.2530
s11 D13 | 2.2800 | .9950 | 60 | 136.1160
S12 D16 | 1.4700 | 1.5600 | 13 | 29.8116
13 D16 | 2.2800 | 1.5600 | 39 | 138.7152
S14 D13 | 1.4700 | .9950 | 20 | 28.2530
S15 D16 | 1.4700 | 1.5600 | 13 | 29.8116
S16-1 | D13 | 3.4000 | .9950 | 21 | 71.0430
S16-2 | D13 | 4.0000 | .9950 | 21 | 83.5800
S17-1 | D13 | 3.4000 | .9950 | 20 | 67.6600
S17-2 | D13 | 4.4000 | .9950 | 20 | 87.5600
S18 D13 | 2.1700 | .9950 | 32 | 69.0928
S19-1 | D16 | 7.2600 | 1.5600 | 18 | 203.8608
$20-1 | D19 | 7.2600 | 2.2500 5| 81.6750
S21-1 | D16 | 7.2600 | 1.5600 { 17 | 192.5352
s22-1 | D19 | 7.2600 | 2.2500 51| 81.6750
$23-1 | D13 | 3.4000 | .9950 | 21 | 71.0430
$23-2 | D13 | 4.0000 | .9950 { 21 | 83.5800
S24-1 | D13 | 3.4000 | .9950 | 20 | 67.6600
S24-2 | D13 | 4.4000 | .9950 | 20 | 87.5600
$25 D13 | 2.1700 | .9950 | 32 | 69.0928
$26-1 | D16 | 7.2600 | 1.5600 | 18 | 203.8608
$27-1 | D19 | 7.2600 | 2.2500 5| 81.6750
S28-1 | D16 | 7.2600 | 1.5600 | 17 | 192.5352
$29-1 | D19 | 7.2600 | 2.2500 5| 81.6750
@ Z 3844.4420
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RO E(Mgﬁ %m)fﬁ‘i HivER (W & i(kgji

1-1 | D13 2.2000 .9950 63 137.9070

1-2 | D13 3.4000 .9950 63 213.1290

1-3 | D13 .8000 . 9950 63 238.2030

2-1 | D13 .8000 .9950 60 107. 4600

2-2 | D13 .4000 .9950 60 202.9800

2-3 | D13 .2000 .9950 60 250.7400

3-1 | D13 .2000 .9850 63 137.9070

3-2 | D13 .9700 -9950 63 123.4895

4-1 | D13 .3900 .9950 | 102 547.0311

5-1 | D19 .3900 | 2.2500 15 181.9125

4-2 | D13 . 1600 .9950 | 102 828.1584

5-2 | D19 .1600 | 2.2500 15 275.4000

4-3 | D13 .4700 .9950 | 102 352.1703

D19 .4700 | 2.2500 15 117.1125

6-1 | D13 .4400 .9950 | 102 349.1256

7-1 | D19 .4400 | 2.2500 12 92.8800

6-2 | D13 .1600 .9950 | 102 328.1584

7-2 | D19 .1600 | 2.2500 12 | 220.3200

6-3 | D13 .4200 .9950 | 102 550.0757

7-3 | D19 .4200 | 2.2500 12 146.3400

8-1 | D13 .2000 .9950 63 | 137.9070

8-3 | D13 .8000 .9950 63 238.2030

9-1 | D13 .8000 .9950 60 107.4600

9-2 | D13 .4000 .9950 60 202.9800

viIwvlw|{O|vw|w]|Vw|Vw|Vw|V|T|IC|w|w|O|U]|O|OIvO|[9]O]|O]lw]O]©]©
o
w

g9-3 | D13 .2000 .9950 60 250.7400

P10-1 | D13 .2000 .9950 63 137.9070

P10-2 | D13 .9700 .9950 63 123.4895

P11-1 | D13 .0800 .9950 | 102 515.5692

JP12-1 | D19 .0800 | 2.2500 15 171.4500

P11-2 | D13 .6600 9950 | 102 | - 777.4135

P12-2 | D19 -6600 | 2.2500 | 15 258.5250

P11-3 | D13 .2800 | .9950 | 102 | 332.8871

P12-3 | D19 . 2800 2.2500 15 110.7000

P13-1 | D13 .2600 | .9950 | 102 | 330.8574 |

iP14-1 | D19 .2600 | 2.2500 12 | 83.0200

P13-2 | D13 .6600 .9950 | 102 777.4135

P14-2 | D19 .6600 | 2.2500 12 | 206.8200

P13-3 | D13 .1000 | .9950 | 102 | 517.5989

3
1
3
4
2
1
5
5
3
8
3
3
3
3
3
8
5
5
2
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